СООБЩЕНИЕ

В соответствии с пунктом 5 статьи 13 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения , Закона Ставропольского края 
«Об упорядочении отношений по использовании земельных долей на территории  Ставропольского края», по результатам сверки  земель сельскохозяйственного назначения администрация муниципального образования  села Бурукшун  сообщает о выявленных на территории администрации муниципального образования  села Бурукшун  невостребованных земельных долях, собственники которых :

Богуш Николай Николаевич, Вишневецкая Анастасия Фёдоровна, Выжов Николай Михайлович, Гаврюшенко Анна Николаевна,  Дроботенко Алексей Егорович, Исай  Павел Яковлевич, Коротенко Екатерина Михайловна, Кризская Мария Лукьяновна , Мищенко Анастасия Яковлевна, Мищенко Григорий Анисимович, Мишин Алексей Михайлович, Сидак Алексей Никитович , Сурмило Прасковья  Леонтьевна, Сурмило Алексей Алексеевич, Фисенко Николай Николаевич.
Общая площадь выделяемого земельного участка – 150 га.

Сельскохозяйственных угодий, в том числе пашни – 150 га.

Предполагаемое местоположение  земельных участков  относительно ориентира территория МО села Бурукшун. 

Если указанные  собственники ,невостребованных земельных долей, в течении  девяноста дней  со дня опубликования настоящего сообщения на заявят  о своём желании воспользоваться правами участников долевой собственности , будут установлены границы земельного участка , образованного в счёт не востребованных земельных долей , для последующего обращения выделяемого земельного участка в муниципальную собственность  муниципального образования села Бурукшун Ипатовского района Ставропольского края.
Заявления собственников  невостребованных  земельных долей о намерении воспользоваться правами участников долей собственности , а также возражения по местоположению выделяемого земельного участка в течение девяноста дней необходимо направить по адресу: индекс 356626 Ставропольский край, Ипатовский район, село Бурукшун улица Советская,6. 
