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Информация
о социально- экономическом положении Ипатовского муниципального района Ставропольского края за 1 полугодие  2011 года.
В 1 полугодии 2011 года в экономике Ипатовского муниципального района Ставропольского края преобладали позитивные тенденции. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года превышен уровень производства и отгрузки товаров собственного производства, выполненных работ и услуг в промышленности, строительстве, выросли объемы платных услуг населению, оборота розничной торговли. Больше уровня прошлого года произведено сельскохозяйственной продукции. Преобладало устойчивое финансовое состояние большинства организаций. Устойчиво повышались номинальные и реальные доходы населения и уровень оплаты труда. Активизировалась  инвестиционная  деятельность. Ускорение темпов роста экономики района обеспечило выполнение плановых назначений налоговых и неналоговых доходов бюджета Ипатовского муниципального района. 


Улучшается ситуация на рынке труда: уменьшается число официально зарегистрированных безработных, увеличивается численность занятых.  

Результаты парных сравнений основных показателей социально - экономического положения района за 1 полугодие 2011 года характеризуется следующими данными.
Промышленное производство
Оборот  крупных и средних  организаций  промышленного вида деятельности составил 1128,8 млн. рублей или в 1,5 раза выше уровня аналогичного периода 2010 года. Предприятиями промышленности отгружено товаров собственного производства, выполнено  работ и услуг в объеме 713,1 млн. рублей, что составляет 121,1% по отношению к 1 полугодию 2010 года. 

Предприятиями по производству напитков отгружено продукции собственного производства, выполнено работ и услуг  в объеме 274,6 млн. рублей, что на 22,7 % выше. 

   
За январь – июнь т.г. на ООО «Пивовар» сложилась динамика роста объемов производства пива – 134,4%. На предприятие продолжается модернизация пивного производства. За 6 месяцев в инвестиции направлено 6,4 млн. рублей, из которых  2,3 млн. рублей собственные средства. По результатам финансово - хозяйственной деятельности ООО «Пивовар» уплачено 77,5 млн. рублей налогов и сборов, в том числе акцизов 74,3 млн. рублей, что в 1,5 раза больше соответствующего периода прошлого года, получено прибыли в объеме 15,1 млн. рублей.
       ЗАО «Ипатовский пивзавод» по сравнению с аналогичным периодом 2010 года в натуральном выражении снижено производство безалкогольных напитков на 7% (612,2 тыс. дал., против 657,7 тыс. дал.).       
Оборот открытого акционерного общества «Сыродел» увеличен  по сравнению с соответствующим отчетным периодом 2010 года на 12,0%  и составил 191,4 млн. рублей.  На предприятии возросло производство сыров и творога на 4,5%.  Вместе с тем, отмечается снижение  в натуральном выражении производства практически всех видов молочной продукции. Так, масло сливочное – на 13,8 % (на 29,2 тонн), молоко - на 10,9% (на 38,2 тонн), кисломолочные продукты – на 12,6% (на 21,5 тонн). В инвестиции направлено 0,5 млн. рублей, все средства собственные. 
В течение первого полугодия  2011 года наблюдается  тенденция снижения в натуральном выражении объемов производства хлеба и хлебобулочных изделий ООО «Пищевик» Ипатовского райпотребсоюза. Объем производства продукции ниже уровня 1 полугодия 2010 года на 42,5% и составил 4,6 млн. рублей. Вследствие этого   в отчетном периоде уменьшилась среднесписочная численность работников  на 13,2 %. Снижение объемов производства повлекло снижение размера среднемесячной заработной платы на 5,5%.   
В целях  развития предприятий пищевой промышленности, в рамках  Стратегии социально- экономического развития Ипатовского района Ставропольского края до 2020 года, в январе – июне т.г. ЗАО СП «Октябрьское» осуществлялась реализация инвестиционного проекта «Реконструкция пекарни в г. Ипатово».  Предприятием направлено в инвестиции 8,0 млн. рублей, все средства собственные. В настоящее время идут пуско-наладочные работы, что позволит создать 20 новых рабочих мест. 
По виду деятельности «производство и распределение электроэнергии, газа и воды объем выполненных работ и услуг сложился выше уровня прошлого года   на 21,2% и составил 171,8 млн. рублей. 
           Ипатовским филиалом  ГУП СК «Ставрополькрайтеплоэнерго» оказано услуг в объеме  45,5 млн. рублей или 110,2 %. В результате снижения затрат, эффективного расходования денежных средств, систематической работы с потребителями по погашению задолженности за поставленную теплоэнергию и горячую воду предприятием получена прибыль в сумме 2,6 млн. рублей, против 2,2 млн.рублей в аналогичном периоде 2010 года. В бюджеты всех уровней уплачено налогов в объеме 6,4 млн. рублей или  на 23,1% больше.

          Сохранена динамика превышения объемных показателей открытым акционерным обществом «Ипатоворайгаз». За январь – июнь т.г. выполнено работ, оказано услуг на сумму 48,1 млн. рублей или 120,0%. На предприятии сохранена среднесписочная численность работающих в количестве 287 человек. В основной капитал  направлено 2,4 млн. рублей инвестиций,  все средства собственные.  
       Обеспечен рост объемных показателей  в натуральном выражении Ипатовским филиалом  ГУП СК «Ставрополькоммунэлектро» г. Ипатово «Электросеть»- 104,6 % по отношению к январю - июню  2010 года.

Сельское хозяйство
Согласно сведениям, предоставленным сельскохозяйственными  предприятиями всех форм собственности Ипатовского  района  выручка от реализации  (в ценах текущего года) за 1 полугодие 2011 года составила 668,2 млн. рублей, или 133,5%  к    январю - июню 2010   года, в том числе выручка от реализации  растениеводческой продукции – 467,8 млн. рублей,  или  на 40,9 % выше.  Продукции животноводства реализовано на сумму 122,4 млн. рублей, что выше  в 1,2 раза. 
Под урожай 2011 года в районе посеяно 152 тыс. га зерновых и зернобобовых культур. По оперативным данным, при плане  производства зерновых - 447,7 тыс. тонн,  со 149,1 тыс. га уборочной площади  урожай  составил  615,1  тыс. тонн. С каждого гектара намолочено по 41,5 центнеров зерна. Наивысшей урожайности  достигли следующие сельскохозяйственные предприятия: ООО АПК «Юг-Агропрогрес» - 52,0 ц/га, ООО «Барханчакское» - 51,8 ц/га, СПК «Кировский» -50,4 ц/га,  филиал ОАО «Агрохлебопродукт» «Агро-Кевсалинский» - 47,5 ц/га.
 В целях стимулирования победителей жатвы администрацией района разработаны условия районного соревнования по организованному проведению зерновых, предусматривающие их финансовое вознаграждение из бюджета муниципального района. 
           В животноводстве отмечается увеличение  поголовья  крупного рогатого скота. По состоянию на 01.07.2011 года численность крупного рогатого скота   по всем категориям хозяйств составила 28120 голов, или 101,4% к аналогичному периоду 2010 года. Наибольший удельный вес 49,2% (13822 голов) занимает поголовье коров, из них численность коров молочного направления составляет 10675 голов (98,4%).  
         Численность поголовья свиней  составляет 9682 головы, что  на 40 % выше. 
          В общественном секторе численность крупного рогатого скота увеличена на 10,9% и составила 12482 головы. Поголовье  коров возросло на 5,0% и составляет 4909 голов против 4677голов.   Разведением коров молочного направления занимаются  в трех хозяйствах района - ООО АПХ «Лесная Дача», СППК «Софиевский» и  СПК ПЗ «Вторая пятилетка». Их число возросло в 1,3 раза и составило 1762 головы. 

Основная доля коров сосредоточена в ООО АПХ «Лесная Дача». В отчетном периоде на молочно – товарный комплекс завезена очередная партия австралийских нетелей в количестве 655 голов.  В  рамках  реализации Стратегии социально- экономического развития Ипатовского района Ставропольского края до 2020 года ООО «АПХ «Лесная дача» продолжается строительство второй очереди молочно- товарного комплекса на 1800 голов. За первое полугодие в инвестиции направлено 132 млн. рублей собственных и привлеченных средств.

Поголовье овец насчитывает 21302 головы, что на 3,9% больше.

          В сравнении с предыдущим  годом возросла продуктивность животных: от 100 коров получено по 71 теленку, от мясных коров по 88 телят, что  соответственно  на 6 и 3 головы больше аналогичного периода 2010 года.  Среднесуточный привес крупного рогатого скота составил 492 грамма, мясного скота - 510 гр., что соответственно на 16,3 % и 18,6% выше. Но, в то же время снижены показатели удоя молока на 10% и составляют - 3447 кг молока на одну фуражную корову.

В первом полугодии текущего года всеми категориями хозяйств произведено (на реализацию в живом весе) - 5667 тонн  мяса или на 1 % больше уровня  аналогичного периода прошлого года (целевой годовой индикатор «Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008-2012 годы»  выполнен на 51,8 %). Среди сельскохозяйственных предприятий наибольшее количество мяса произведено (на реализацию в живом весе) ЗАО «Племенной завод имени Героя Социалистического труда В.В.Калягина»- 187,8 тонн (148,8%),СПК ПЗ «Вторая пятилетка» - 215,7 тонн (95,0%), ООО АПХ «Лесная Дача» - 121,0 тонна (в 2,8 раза больше).

Кроме того, всеми категориями хозяйств в отчетном периоде произведено молока - 33,9 тыс.тонн, что на 15,3% выше ( целевой годовой индикатор выполнен на 69,8%). Лидером производства молока является ООО АПХ «Лесная Дача». Его доля в общем объеме произведенного молока составляет – 84,9%. 
         В сельскохозяйственных предприятиях района отмечается увеличение среднемесячной заработной платы на 30,9 % и в среднем по району она составила 8161,60 рублей, но вместе с тем ее  размер ниже среднерайонного показателя на  19,3%.  
В первом полугодии текущего года в агропромышленный сектор района привлечено инвестиций   203,9 млн. руб. Сельскохозяйственными предприятиями приобретено 26 зерноуборочных комбайна и  21 трактор, что на  22 и 17   единиц соответственно больше уровня аналогичного периода прошлого года. 

Строительство
            Крупными  и средними предприятиями  выполнено собственными силами работ и услуг  строительного характера  на сумму 69,0 млн. рублей, что составляет 138,8% к соответствующему периоду 2010 года.

   Значительная доля в общем объеме выполненных работ по виду деятельности «строительство» приходится на ГУП СК «Ипатовское ДРСУ».  По данному предприятию объемы строительных работ увеличены на 43%, среднемесячная заработная плата - на 19%. Рост объемных показателей и эффективная финансово – хозяйственная деятельность способствовали получению прибыли  в сумме 1,3 млн. рублей (в соответствующем периоде 2010 г. сложился убыток в 0,7 млн. рублей) и увеличению налоговых поступлений в бюджеты всех уровней на 8,5%.
      Обществом с ограниченной ответственностью "Монолит" произведено железо – бетонных изделий, тротуарной плитки и оказано строительных услуг на сумму 8,7 млн. рублей, что почти в 4 раза выше уровня аналогичного периода 2010 года. Результат финансово-хозяйственной деятельности ООО «Монолит»  сложился положительный в сумме 0,2 млн.рублей, на уровне аналогичного периода 2010 года. Среднемесячная заработная плата выше на 25%. Вместе с тем, среднесписочная численность работающих сокращена  на 19% (5 человек). 

 Наблюдается увеличение объема выполненных работ и услуг на ООО «Агротехсервис» - 19,0 млн. рублей  против 5,0 млн. рублей или в 3,8 раза выше. В отчетном периоде предприятием освоен выпуск профнастила различных расцветок и размеров. Производился выпуск прицепных агрегатов для технического обслуживания сельскохозяйственной техники, необходимых при проведении сельскохозяйственных работ в поле. Но все же, основное производство  - изготовление вагонов - охраны, жилых вагонов. Предприятием изготовлено и реализовано 35 вагонов на сумму 10,0 млн.рублей, что составляет более 50% от общего объема реализации. С увеличением объемных показателей наблюдается увеличение среднесписочной численности работающих на 3 человека и среднемесячной заработной платы работающих на 24%. Однако, по итогам работы получено прибыли  в сумме 4,7 млн. рублей, против убытка в 0,4 млн. рублей.         
      ЗАО «Алеврит» превышен уровень производства кирпича  на 33%. На предприятии по – прежнему сохраняется численность работающих, которая   составляет 64 человека. В 1 полугодии т.г. отмечается рост среднемесячной заработной платы  на 2,0%, но ее размер ниже среднерайонного уровня  на 27,8 %. По результатам финансово – хозяйственной деятельности  1 полугодия 2011 г. ЗАО «Алеврит» перешло в разряд убыточных, получен убыток  в сумме 0,8 млн. рублей, против прибыли соответствующего отчетного периода 2010г. в 0,5 млн. рублей.
Строительство жилья в районе ведется индивидуальным сектором, за счет собственных и привлеченных  средств.  За 6 месяцев 2011 года застройщиками введено в эксплуатацию 1872,7 квадратных метра жилья, что составляет 141,5 %.  
Транспорт

По статистическим данным за  1 полугодие 2011 года грузовым автотранспортом крупных и средних организаций  района перевезено 272,8 тыс. тонн грузов (113,7%  к  январю - июню 2010 г.).  Грузооборот вышеуказанных предприятий – 14,5 млн. тонно-километров или 127,6%. 
          Оборот организаций  по виду деятельности «транспорт и связь»  увеличен на 17,9% и составил 110,6 млн. рублей.


 Практически все населенные пункты района имеют регулярное транспортное сообщение.   Перевозка пассажиров всеми видами транспорта на коммерческой основе   остается на уровне  января – июня  2010 года  и составляет  460,1 тыс. человек.  При этом пассажирооборот увеличен на 5,4%. 

Предприятиями «вспомогательной и дополнительной транспортной деятельности» выполнено работ, оказано услуг в объеме 97,4 млн. рублей, или 133% к январю – июню 2010 года. 
         Объем производства товаров, выполненных работ и услуг открытого акционерного общества  «Ипатовский элеватор» увеличен в 2,0 раза и составил 45,0 млн. рублей. По итогам 1 полугодия т.г. предприятием обеспечен  рост среднемесячной заработной платы на 12,2% и  во все уровни бюджетов  уплачено  налогов в объеме 14 млн. рублей, что в 1,6 раза больше уровня аналогичного периода 2010 года. По состоянию на 01.07.2011 г. предприятие завершило работу с прибылью в сумме 22,0 млн. рублей. В инвестиции направлено собственных средств в сумме 3,0 млн. рублей.
Обществом с ограниченной ответственностью «Ипатовский комбинат хлебопродуктов» выполнено работ, услуг в объеме 22,0 млн. рублей, что больше в 3,7 раза. Среднесписочная численность работающих снижена на 18 человек. Инвестиционные вложения в основной капитал  составили 3,0 млн. рублей, что в 1,5 раза выше уровня аналогичного периода 2010 года. Администрацией предприятия принимаются меры по ликвидации  убыточной деятельности, но по итогам 1 полугодия т.г. сложился убыток в сумме 2 млн. рублей (в 1 полугодии 2010 года убыток 19 млн. рублей).
По – прежнему наблюдается динамика снижения объемных показателей в ОАО «ДЭП №169». За 6 месяцев т.г. собственными силами выполнено работ и оказано услуг  на сумму 27,0 млн. рублей или на14,3% меньше.  Снижение объемных показателей отразилось на численности работающих, их число уменьшилось на 9 человек. 
Существующая торговая сеть Ипатовского района представлена объектами торговли и общественного питания индивидуальных предпринимателей, предприятиями потребкооперации, а так же фирменных магазинов перерабатывающих предприятий.

В отрасли отмечен высокий уровень нового строительства и реконструкции действующих торговых объектов, за счет этого увеличилась торговая площадь на 453,14 кв. метров.

В январе-июне текущего года на территории района осуществляют деятельность 543 объекта розничной торговли с суммарной площадью торговых залов 22,2 тыс. кв. метров, в том числе продовольственных магазинов 130 (торговая площадь 4,3 тыс. кв. метров), непродовольственных - 301 (торговая площадь 12,3 тыс. кв. метров), смешанных - 112 (торговая площадь 5,6 кв. метров). Кроме того осуществляют деятельность семь предприятий оптовой торговли, два универсальных розничных рынка, 26 аптек и аптечных киосков.
Обеспеченность населения торговой площадью составляет 333  кв. метра на 1000 человек против 325 в 2010 году. 
По оценке  статистических органов оборот розничной торговли по полному кругу предприятий (с досчетом) составил 959,6 млн. рублей, что в действующих ценах на 18,9% выше января – июня 2010 года. 
Доля рынков в общем объеме товарооборота составляет 35%.  Это свидетельствует о том, что розничная торговля приобретает все более цивилизованный характер. Большинство магазинов ориентируются на удовлетворение потребностей населения с разным уровнем доходов, а качество товаров в стационарной розничной сети значительно выше. 
При этом оборот розничной торговли  на   рынках (с досчетом) увеличен на 5,9% и составил 337,8 млн. рублей (2010г.- 318,9 млн. рублей). 
В целях формирования современной инфраструктуры розничной торговли  муниципальным унитарным предприятием «Центральный рынок» заключено с предпринимателями 88 договоров на аренду торговых мест. Подготовлена проектно-сметная документация по строительству капитальных торговых павильонов. 

По состоянию на 01.07.2011 года ООО «Рынок» Ипатовского райпотребсоюза располагает 566 торговыми местами, из них 314 мест – продовольственная группа товаров, 252 места – промышленная группа товаров. В аренде находится  465 мест. Разработана новая схема размещения торговых мест, утвержденная органами,  уполномоченными на осуществление контроля за обеспечением пожарной безопасности, за охраной общественного порядка, по контролю и надзору в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения. 

В целях обеспечения безопасности жизни граждан в отчетном периоде на рынках установлены камеры видеонаблюдения.
Для более полного удовлетворения жителей района  товарами повседневного спроса муниципальными образованиями городского и сельских поселений разработаны и утверждены схемы размещения нестационарных объектов торговли.

        Розничную продажу  алкогольной продукции осуществляли 46 лицензиатов  в 148 торговых точках. В целях осуществления контроля  за реализацией алкогольной продукции  Отделом внутренних дел Ипатовского района   за январь- июнь 2011 года  проведено 9 оперативно – профилактических мероприятий, рейдов, проверок торговых точек, осуществляющих реализацию алкогольной продукции. При этом выявлено 9 нарушений: из незаконного оборота изъято 239,9 литров спирта и спиртосодержащей продукции. Наложено штрафов на общую сумму  7,5 тыс. рублей. 

ОАО «Агропромышленное снабжение «Ипатовское» способствует насыщению потребительского рынка района промышленной группой  товаров. Выручка от продажи товаров выполненных работ, оказанных услуг сложилась в сумме 66,6 млн. рублей или 103,4%.  В объеме розничного товарооборота  района доля  товарооборота ОАО «Агропромышленное снабжение «Ипатовское» в  первом полугодии 2011 года составляет 14,4%, против 7,9%. Рост объемов продаж способствовал увеличению среднесписочной численности на 10 человек. Кроме того на предприятии дополнительно создано 2 рабочих места и  направлено в инвестиции 0,3 млн. рублей собственных средств.  
          Рабочими группами, созданными органами местного самоуправления городского и сельских поселений Ипатовского района, а так же администрацией Ипатовского муниципального района не менее двух раз в неделю осуществлялся мониторинг цен на социально- значимые продукты питания с выездом в торговые точки. Ежемесячно информация о средних потребительских ценах на социально-значимые продовольственные товары в субъектах торговли Ипатовского района размещалась на сайте администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края.

  Анализ изменения цен на социально-значимые товары, по состоянию на 1 июля 2011 года отражает снижение цен в сравнении с январем 2011 года на яйцо куриное –  на 63,6%, молоко и масло животное –  на 8,9%,  кефир –  на 8,8%,  хлеб белый (1сорт) – на 7,3%, сахар –  на 6,4%, сметану – на 5,5%.

По вопросам защиты прав потребителей в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в Ипатовском районе в 1-ом полугодии 2011 года поступило 26 жалоб от граждан района. В числе жалоб на непродовольственные товары, в основном, жалобы на качество технически сложных товаров бытового назначения, нарушение требований к качеству проведения строительных и монтажных работ, на качество мебели, одежды и обуви, строительных материалов. По услугам наибольшее количество жалоб приходится на качество жилищно-коммунальных услуг (53%). Все жалобы граждан рассмотрены в установленные Законом сроки. В результате территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в Ипатовском районе решено в ходе рассмотрения в пользу потребителя – 11 жалоб, возвращено денег - 8,0 тыс. рублей. Возбуждено 10 административных дел, составлено 10 протоколов об административном правонарушении, вынесено штрафных санкций на сумму 21,0 тыс. рублей. Направлено в другие контрольные органы 2 жалобы, дано 12 разъяснений.

Общественное питание осуществляется в 59 объектах общедоступного типа на 3297 посадочных мест, в том числе на территории района находится ресторан «Золотое Руно» на 140 посадочных мест, 14 кафе на 679 мест, 14 закусочных на 348 мест, школьных столовых 25, производственных столовых- 2, и 1 столовая, которая открылась в 2011 году на 36 посадочных мест. 
Оборот общественного питания  по  крупным и средним предприятиям Ипатовского муниципального района  за первое полугодие 2011 года составил 6,0 млн. рублей, что на 12,0%  превышает аналогичный показатель прошлого периода. В целом оборот общественного питания  (с досчетом) увеличен на 20,5% и составил 26,4 млн. рублей (в первом полугодии 2010 г.- 21,9 млн. рублей). 
Оборот общественного питания ООО «Общепит» Ипатовского Райпотребсоюза 5,4 млн. руб., что на 12,1% выше января - июня прошлого года. При этом удельный вес в обороте общественного питания объема продукции собственного производства вырос на 12,4%  и составил 4,6 млн.рублей. 

За 1 полугодие 2011 года населению района оказано платных услуг во всех секторах реализации на сумму 302,9 млн. рублей, что на 19,0% выше уровня 1 полугодия 2010 года.

  Наблюдается рост объемов по отдельным видам платных услуг, в том числе: 
-  бытовые услуги - на 41%;

-  транспортные услуги – на 25%; 

- услуги учреждений культуры – на 19%;
-  коммунальные услуги – на 18%. 
Денежные доходы и социальная защита населения
Среднемесячная заработная плата  одного работающего  по Ипатовскому району     за январь - май 2011 г. возросла на 8,7% и составила 10108,90 рублей. Среди отраслей реального сектора экономики в январе - мае  2011 года наиболее высокий уровень среднемесячной заработной платы отмечен по предприятиям, занимающимся  производством и распределением электроэнергии, газа и воды – 14313,2 рублей (на 11,9% выше  аналогичного отчетного периода  2010 г.), строительством – 10972,70 рублей (на 9,1%). 

По состоянию на 01.07.2011 г. численность пенсионеров, состоящих на учете в системе Пенсионного фонда РФ увеличилось на 0,7% и составила 18836 человек. Среднемесячный размер пенсий возрос  на 7,9% и составил 7043,37 рублей. 


В рамках выполнения переданных государственных полномочий оказывались меры социальной  поддержки ветеранам войны и труда, инвалидам, труженикам тыла, многодетным семьям, донорам и др. Общая сумма финансирования мер социальной поддержки составила  54,0 млн. рублей, что на 6,1% больше. Задолженность по всем видам пособий  отсутствует.

Кроме того, выплачено детских пособий  - 30,3 млн. рублей, ежемесячных денежных компенсаций многодетным семьям на сумму 2,1 млн. рублей, или 113,3%.  

В соответствии с постановлением Правительства РФ «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» выплачены жилищные субсидии 2436 семьям  на сумму 22,5 млн. рублей. 
В целях реализации Закона Ставропольского края от 19.11.2007 г. №56-кз «О государственной социальной помощи населению в Ставропольском крае» осуществлены выплаты жителям района в сумме  803,7 тыс. рублей, или 144,7%. 
Филиалом № 2 государственного учреждения Ставропольского регионального отделения Фонда социального страхования  выплачено пособий в сумме 30,5 млн. рублей (за  1 полугодие 2010 года – 29,2 млн. рублей). Наибольший удельный вес в общем объеме выплат приходится на  пособия по временной нетрудоспособности 43,9% (13,4 млн. рублей против 12,1 млн. рублей в  1 полугодии 2010 г.).  
 В отчетном периоде текущего года продолжалась работа  по улучшению социально-экономических условий жизни отдельных категорий граждан, проживающих на территории Ипатовского района: 

- по обеспечению  протезно-ортопедическими изделиями и техническими средствами реабилитации в соответствии  с индивидуальной программой реабилитации инвалидов  оплачены заявки на сумму 1821,2 тыс. рублей;

- выданы 32 бесплатные  санаторно- курортные путевки на сумму 553,3 тыс. рублей (на 01.07.2010 г.- 31 на 533,6 тыс. рублей);

- оплачен проезд к месту санаторно - курортного лечения и обратно  на сумму 11,2 тыс. рублей, против 9,2 тыс.рублей в 1 полугодии 2010 года;
-оплачены расходы на самостоятельно приобретенные средства ухода за больными в сумме 812,7 тыс. рублей;

-оплачены расходы по родовым сертификатам на сумму 2326 тыс.рублей.
В рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» общий объем средств,  выплаченных за счет средств федерального бюджета педагогическим работникам общеобразовательных учреждений района за  выполнение функций классного руководителя, составил  2501,9 тыс. рублей. 
В рамках реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК» в январе – июне 2011 г. дополнительным офисом Ставропольского регионального филиала ОАО «Россельхозбанк» на развитие личных подсобных хозяйств (далее – ЛПХ) выдано 12 кредитов на сумму 3720 тыс. рублей. 

Ипатовским ОСБ № 1856 Северо-Кавказского банка СБ РФ выдано  12 кредитов крестьянско-фермерским хозяйствам (далее – КФХ) на сумму 34577,9 тыс. рублей и 8 кредитов  на развитие ЛПХ на сумму 1340 тыс. рублей. 

В отчетном периоде текущего года  выплачено субсидий ЛПХ в сумме 791,7 тыс. рублей, в том числе из федерального бюджета 752,2 тыс. рублей, КФХ – 712,9 тыс. рублей, в том числе из федерального бюджета выплачено – 680,6 тыс. рублей.
В соответствии с  национальным  проектом  «Здоровье»  осуществлялась подготовка и переподготовка врачей, произведены выплаты:  медицинскому персоналу, оказывающему первичную медико-санитарную помощь   в сумме 3291,3 тыс. рублей,  медицинскому персоналу фельдшерско-акушерских пунктов, отделений скорой медицинской помощи муниципальной системы здравоохранения – 633,3 тыс. рублей.  Ассигнования, полученные по родовым сертификатам  в сумме 2318,0 тыс. рублей  направлены на выплату заработной платы медицинскому персоналу, приобретение медикаментов, основных средств (кроватей), продуктов питания, и создание резервного фонда для приобретения медицинского оборудования. Осуществляется дополнительный медицинский осмотр работающего населения, с начала года проведен осмотр  201 человека. 
В рамках реализации краевой целевой программы «Программа модернизации здравоохранения Ставропольского края на 2011-2012  годы», в части укрепления материально -  технической базы МУЗ «Ипатовская ЦРБ» в первом полугодии 2011года направлено 7,9 млн.рублей, а именно: начат капитальный ремонт акушерского отделения МУЗ «Ипатовская ЦРБ», амбулаторий с.Октябрьского и с.Первомайского, обеспечена поставка четырех санитарных автомобилей, прикроватных мониторов, а также другого медицинского оборудования. 
В целях реализации Указа Президента РФ от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильём ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» администрациями муниципальных образований продолжена  работа с гражданами, правовой статус которых определён в соответствии с Федеральным законом от 12.01.1995г.    № 5- ФЗ «О ветеранах».  Так, по состоянию на 01.07.2011 года на жилищный учет в администрациях   муниципальных поселений поставлены 3 ветерана Великой Отечественной  войны. Из федерального бюджета  выделена субсидия и приобретено жильё 4 ветеранам Великой Отечественной  войны.  

Финансы

         За 1 полугодие 2011 года поступления в консолидированный бюджет Ипатовского муниципального района Ставропольского края 551,7 млн.руб., или 52,4 % к годовым плановым назначениям (1052,5 млн. рублей).  

Поступление налоговых и неналоговых доходов 118,4 млн. рублей, или 52,3% к годовым плановым назначениям (в том числе муниципальный район – 83,9 млн.рублей, поселения - 34,5 млн.рублей). В объеме доходов бюджетов поселений налоговые и неналоговые доходы составляют 29,0 %. 
В структуре налоговых и неналоговых доходов 81,8% приходится на  четыре бюджетообразующих доходных источника:

налог на доходы физических лиц – 44,6 млн.рублей (37,7%), 
налоги на совокупный доход (ЕНВД,УСН,ЕСХН) – 16,4 млн.рублей (13,9%),
налог на имущество –22,0 млн.рублей (18,6%), 
доходы от использования имущества – 13,7 млн. рублей (11,6%). 

        Безвозмездные поступления в структуре доходов консолидированного бюджета   433,3 млн. рублей, или 78,5% общего объема поступлений .
         Расходы консолидированного бюджета составили 438,5  млн.рублей, или  39,1% к годовым плановым назначениям (1121,9 млн.рублей). 
         По итогам  реализации второго этапа Программы реформирования муниципальных финансов отчет Ипатовского района о его выполнении был признан одним из лучших среди отчетов муниципальных образований, участвовавших в конкурсном отборе. Высокий уровень оценки результатов по второму этапу Программы реформирования муниципальных финансов позволил муниципальному району получить субсидию из Фонда софинансирования расходов, выделяемых местным бюджетам на  реформирование муниципальных финансов муниципальных образований Ставропольского края в размере 7,8 млн.рублей.

Существенным качественным показателем исполнения бюджета  является объем обязательств, к которым относится кредиторская задолженность бюджетных учреждений. На отчетную дату кредиторской задолженности у бюджетополучателей,  финансируемых из бюджета Ипатовского муниципального района, не имеется.

В первом полугодии 2011 года по 133 закупочным процедурам заключены муниципальные контракты на сумму 55,6 млн. рублей при начальной (максимальной) цене размещаемых заказов в 67,6 млн.рублей (экономия бюджетных средств – 12,0 млн. рублей, которая  направлена также на решение вопросов учреждений социальной сферы района). 

Малое и среднее предпринимательство
          В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 14 февраля 2009 г. № 201-р в первом полугодии 2011 года  на территории Российской Федерации проводилось сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства по итогам 2010 года. По данным Ставропольстата 158 малых предприятий из 166 обследуемых (с учетом микропредприятий) и 2074 индивидуальных предпринимателей  из 2111 представили информацию о своей деятельности, что позволит в последующем получать более полную  статистическую информацию в области развития малого и среднего предпринимательства всех секторов экономики нашего района. 
Создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства в районе рассматривается в качестве одного из основных факторов обеспечения социально-экономического благополучия района, повышения жизненного уровня и занятости населения.

В целях оказания муниципальной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в  Ипатовском  районе Ставропольского края осуществлялась реализация   районной целевой Программы  «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края на 2009-2011 годы».
        В рамках реализации мероприятий  Программы проводилась определенная работа, а именно:
- в части оказания  льготной финансовой поддержки  в виде субсидирования процентной ставки банковского  кредита финансовую поддержку  из средств бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края получил  один субъект малого и среднего предпринимательства в сумме 79,4 тыс.рублей;

  - в части  организации и проведения районных мероприятий, направленных на стимулирование субъектов малого и среднего предпринимательства Ипатовского муниципального района Ставропольского края  Программой предусмотрено в 2011 году - 30,0 тыс. рублей. В рамках данного мероприятия проводилось празднование дня российского предпринимательства, где по итогам деятельности хозяйствующих субъектов  за 2010 год были награждены  ценными подарками в сумме 30,0 тыс. рублей шесть субъектов малого  предпринимательства нашего района, имеющие наилучшие результаты. 
При содействии администрации района два начинающих индивидуальных предпринимателя представили пакеты документов в министерство экономического развития для участия в краевом конкурсе на получение Гранта в соответствии с постановлением Правительства Ставропольского края №283-П от 18.08.2010 г.. В мае месяце т.г. краевой конкурсной комиссией бизнес-план «Выращивание и реализация крупного рогатого скота» признан победителем конкурса с получением безвозмездного гранта в сумме 300 тыс. рублей.  

 В рамках реализации постановления Правительства Ставропольского края от 28 мая 2001 г. № 99-П «О субсидировании за счет средств бюджета Ставропольского края организаций и индивидуальных предпринимателей, реализующих инвестиционные проекты с привлечением кредитов в российских кредитных организациях» из бюджета Ставропольского края  в первом полугодии т.г. оказана поддержка ООО «Пивовар» в сумме 4,2 млн.рублей.
Во исполнение распоряжения Правительства Ставропольского края от 18.08.2010 г. №333-рп «О создании некоммерческой организации «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае», администрацией района  оказана консультационная помощь двум субъектам малого предпринимательства в подготовке пакета  документов для получения микрозайма. По итогам проведенной работы в июне т.г. данные представители  малого и среднего бизнеса получили микрозаймы ( по 150 тыс.рублей) для пополнения собственных оборотных средств.
         Кроме того,  в рамках муниципального контроля в первом полугодии текущего года проведено 5 (пять) плановых выездных проверок соблюдения земельного законодательства. По результатам проверок нарушений земельного законодательства в действиях четырех индивидуальных предпринимателей при использовании земельных участков не выявлено. В действиях одного индивидуального предпринимателя было выявлено нарушение ст.42 Земельного кодекса РФ, и признаки административного  правонарушения ч.1 ст.8.8 КоАП РФ, выразившееся в использовании земельного участка не в соответствии с разрешенным использованием.  Проверки проводились с целью предупреждения, выявления и пресечения нарушений земельного законодательства Российской Федерации. Предметом настоящих проверок являлось соблюдение обязательных требований, а именно ст.ст. 25,26 Земельного кодекса Российской Федерации.
Работа банков

В первом полугодии 2011 года общий объем выданных кредитных ресурсов кредитными учреждениями, осуществляющими деятельность на территории  района: Ипатовское отделение №1856 Сбербанка России, дополнительный офис Ставропольского РФ ОАО «Россельхозбанк», СКПК «Агробизнес», ПО «Содействие», КПКГ «Перспектива»,  составил  389,7 млн. рублей.      Наибольший удельный вес в общем объеме кредитования по – прежнему,  занимает  Ипатовское ОСБ №1856 - 60,7% (236,7 млн. рублей). 
Увеличены объемы выданных кредитных ресурсов  субъектам торговли -  в 2,5 раза (7,0 млн. рублей против 2,8 млн. рублей), а также  населению на неотложные нужды – на 13,3% (79,4 млн. рублей против 70,1 млн. рублей).
Дополнительным офисом ОАО «Россельхозбанк» выдано  более 10 млн. рублей кредитных ресурсов населению, против 5,0 млн. рублей. 


Наращивает объемы кредитования потребительское общество «Содействие». Объем кредитования возрос почти в 4 раза и составляет 10,5 млн. руб., в том числе  населению района 10,0 млн. рублей против 2,4 млн.рублей. 

Прилив во вклады населения  в отчетном периоде по сравнению с аналогичным периодом 2010 г. увеличен на 27% и составляет 62,1 млн. рублей.  
Состояние рынка труда и безработицы
Среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий (без внешних совместителей) за январь-май  2011 года уменьшилась на 2,7% и составила 10124 человек. С начала года уволено по сокращению штатов 59 человек.

По состоянию на 01.07.2011 г. года численность официально зарегистрированных  безработных в службе занятости  -   884 человека (на 01.01.2011 года – 1234 человека). Жители сельской местности – 580 человек против 853 (65,6 % общего числа безработных против 69,1% на начало года).

Уровень зарегистрированной безработицы – 2,4 %, что ниже уровня  показателя на начало 2011 года на 1,0 процентный пункт.   

 В соответствии с краевой целевой программой «Снижение напряженности на рынке труда Ставропольского края в 2011 году», администрацией района совместно с государственным учреждением «Центр занятости населения Ипатовского района» реализуется районная целевая программа по смягчению ситуации на рынке труда  Ипатовского района Ставропольского края в 2011 году. 

            В  соответствии с мероприятиями Программы «Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации женщин, проживающих на территории Ипатовского района, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до 3 лет и планирующих возвращение к трудовой деятельности»  в отчетном периоде текущего года заключено 3 договора.


По направлению «Содействие трудоустройству незанятых инвалидов, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетных родителей в Ипатовском районе Ставропольского края» трудоустроено 7 человек.  

           По состоянию на 01 июля 2011 года заключено 2 договора на профессиональное обучение 7 работников, находящихся под угрозой увольнения.           В целях приобретения опыта работы в 1 полугодии 2011 года заключен договор на стажировку 1 выпускника среднего профессионального образования.          Кроме того, в целях создания благоприятных условий для развития малого бизнеса, решением комиссии по социально-экономическому развитию Ипатовского муниципального развитию  Ипатовского муниципального района Ставропольского края утверждены приоритетные направления организации самозанятости безработных граждан на территории в 2011 году. За январь – июнь 2011 года  в рамках реализации Программы безработными гражданами организовано 25 рабочих мест. На открытие собственного дела за счет средств федерального бюджета оказана финансовая помощь в сумме 1,5 млн. рублей. 
        В целях снижения уровня регистрируемой безработицы главами муниципальных образований городского и сельских поселений, работодателями совместно с ГУ «Центр занятости населения Ипатовского района» организовано проведение общественных и временных работ за счет субвенций из федерального бюджета, средств местного бюджета и средств работодателей. За отчетный период заключено 46 договоров на 113 рабочих места.  
Кроме того, с ГУ «Центр занятости населения Ипатовского района» заключено 23 договора о совместной деятельности по организации и проведению временных работ для несовершеннолетних на 174 временных рабочих места. В отчетном периоде т.г. трудоустроено 184 человека из числа несовершеннолетних. Финансируют временные работы подростков администрации муниципальных образований г.Ипатово, Красочного и Тахтинского сельсоветов, а также сельскохозяйственные предприятия и индивидуальные предприниматели: СПК «Ново- Кевсалинский», СПК «Родина», ООО «Агро», ООО «Агро - Реал», ООО «Агропромышленный альянс» филиал «Первомайский», ООО «Добровольное», ООО «АПХ «Лесная Дача», ОАО «Агрокевсалинский», ИП Величко А.Е.. Сумма выплаченных средств из федерального бюджета составила 136,4 тыс.рублей.
Демографическая ситуация

  
За шесть месяцев 2011 года в районе   родилось 275 детей, или на 13 детей  меньше, чем за аналогичный период 2010 года. Число умерших   ниже уровня прошлого года на 2,7% (500 человек против 514), но  по-прежнему сохраняется естественная убыль населения,  число родившихся меньше  числа умерших на 225 человек (в 1 полугодии 2010 года – на 229 человек). 

Преобладает миграционный отток населения – 40  человек  (в 1 полугодии 2010 года – 140 человека). На постоянное жительство в район переехало 566 человек (в 1 полугодии 2010 года - 371), выехало – 606 человек (511).
Глава администрации

Ипатовского муниципального района

Ставропольского края                                                                  Г.В.Макаров

