 В администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края 12 октября 2011 года, под председательством заместителя главы администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края Т.А.Фоменко,  состоялось заседание Координационного совета по реализации комплекса мер   по модернизации системы общего образования в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края (далее Координационный совет),  созданного постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 15 сентября 2011 года № 842.  
На заседание Координационного совета был вынесен вопрос «О реализации комплекса мер по модернизации системы общего образования в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края». С информацией по данному вопросу выступила заместитель начальника отдела образования Г.Н. Братчик. Была дана краткая справка о состоянии общего образования в Ипатовском районе, обозначены цели и задачи, раскрыт механизм и источники реализации комплекса мер. Членами Координационного совета был рассмотрен вопрос распределения средств бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете Ипатовского муниципального района Ставропольского края  в соответствии с «Соглашением между министерством образования Ставропольского края и администрацией Ипатовского муниципального района Ставропольского края о совместном финансировании расходов на модернизацию муниципальных систем общего образования в 2011 году» от 18 августа 2011 г. № 10. 
Обращено внимание руководителей образовательных учреждений на необходимость обеспечения целевого, своевременного и полного освоения средств, выделенных для реализации комплекса мер по модернизации образования, а также обеспечения контроля за выполнением муниципальных контрактов, заключенных с поставщиками товаров, работ и услуг. 
Осуществление контроля за реализацией комплекса мер по модернизации общего образования в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края поручено отделу образования администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края.

