В Ми​нис​терс​тве об​ра​зова​ния и на​уки Рос​сий​ской Фе​дера​ции на​чала ра​боту "го​рячая ли​ния" по воп​ро​сам по​выше​ния за​работ​ной пла​ты учи​телей в рам​ках ре​али​зации по​руче​ния Пред​се​дате​ля Пра​витель​ства Рос​сии Вла​дими​ра Пу​тина о до​веде​нии сред​ней за​работ​ной пла​ты учи​телей до зна​чения сред​ней за​работ​ной пла​ты по эко​номи​ке субъ​ек​та Рос​сий​ской Фе​дера​ции.

"Го​рячая ли​ния" ра​бота​ет с 9:00 до 18:00 ежед​невно, кро​ме суб​бо​ты и вос​кре​сенья. Те​лефон "го​рячей ли​нии": +7 (499) 152-67-61. Субъ​ек​там Рос​сий​ской Фе​дера​ции так​же ре​комен​до​вано соз​дать ана​логич​ные "го​рячие ли​нии". Сов​мес​тная ра​бота фе​дераль​ной и ре​ги​ональ​ных "го​рячих ли​ний" приз​ва​на обес​пе​чить ин​форма​ци​он​ную под​дер​жку учи​телей по воп​ро​сам по​выше​ния за​работ​ной пла​ты.

Кро​ме то​го, ин​форма​ция о хо​де ре​али​зации про​ек​та дол​жна раз​ме​щать​ся на ин​форма​ци​он​ных стен​дах об​ра​зова​тель​ных уч​режде​ний, на офи​ци​аль​ных сай​тах школ, му​ници​пали​тетов и ре​ги​ональ​ных ор​га​нов уп​равле​ния об​ра​зова​ни​ем. 

Мо​дер​ни​зация ре​ги​ональ​ных сис​тем школь​но​го об​ра​зова​ния

Пла​кат о ре​али​зации про​ек​та по мо​дер​ни​зации ре​ги​ональ​ных сис​тем об​ще​го об​ра​зова​ния и по​выше​нию за​работ​ной пла​ты учи​телей

4 ап​ре​ля 2011 го​да Пред​се​датель Пра​витель​ства Рос​сии Вла​димир Пу​тин дал по​руче​ние по по​выше​нию за​работ​ной пла​ты учи​телей и до​веде​нию её зна​чения до зна​чения сред​ней за​работ​ной пла​ты по эко​номи​ке субъ​ек​та Рос​сий​ской Фе​дера​ции. В ре​зуль​та​те ре​али​зации про​ек​та по мо​дер​ни​зации ре​ги​ональ​ных сис​тем школь​но​го об​ра​зова​ния дол​жен быть су​щес​твен​но по​вышен сред​ний уро​вень за​работ​ной пла​ты учи​телей, в 2011 го​ду сред​ний уро​вень за​работ​ной пла​ты учи​телей уве​личит​ся не ме​нее чем на 30% или до сред​не​го зна​чения по эко​номи​ке.

Объ​ём средств фе​дераль​ной суб​си​дии за​меща​ет ука​зан​ный объ​ём рас​хо​дов субъ​ек​тов Рос​сий​ской Фе​дера​ции (мес​тных бюд​же​тов), тем са​мым выс​во​бож​да​емые средс​тва дол​жны быть нап​равле​ны субъ​ек​та​ми Рос​сий​ской Фе​дера​ции на по​выше​ние зар​пла​ты учи​телей. В фе​дераль​ном бюд​же​те на 2011 год и пла​новый пе​ри​од 2012 и 2013 го​дов пре​дус​мотре​ны бюд​жетные ас​сигно​вания в объ​ёме 20 млрд. руб​лей в 2011 го​ду, 60 млрд. руб​лей в 2012 го​ду и 40 млрд. руб​лей в 2013 го​ду для пре​дос​тавле​ния суб​си​дий из фе​дераль​но​го бюд​же​та бюд​же​там субъ​ек​тов Рос​сий​ской Фе​дера​ции на мо​дер​ни​зацию ре​ги​ональ​ных сис​тем об​ще​го об​ра​зова​ния.

По ма​тери​ала сай​та ми​нис​терс​тва об​ра​зова​ния и на​уки РФ http://mon.gov.ru/press/reliz/8947/

  

28 декабря 2011 года в администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края состоялось очередное заседание Координационного  совета по реализации комплекса мер по модернизации системы общего образования в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края под председательством заместителя главы администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края Т.А.Фоменко. 

К об​сужде​нию был пред​ло​жен воп​рос «О  реализации комплекса мер  по модернизации системы общего образования в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края в 2011 году».

Начальник отдела образования Кожурин В.М. рассказал присутствующим о работе, проделанной отделом образования администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края по освоению средств, предусмотренных на реализацию комплекса мер по модернизации системы общего образования в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края в 2011 году.  Он отметил, что размер субсидии, перечисленной  Ипатовскому району в конце августа 2011 года,  составил 15 млн.318 тыс.150 рублей. 
По сос​то​янию на 28 де​каб​ря 2011 го​да об​ще​об​ра​зова​тель​ны​ми учреждениями района за счет фе​дераль​ных средств при​об​ре​тены и уже   ус​та​нов​ле​ны в шко​лах: более 600 еди​ниц учеб​но-ла​бора​тор​но​го обо​рудо​вания;  около 300 еди​ниц компь​ютер​но​го обо​рудо​вания, в том чис​ле 36 ав​то​мати​зиро​ван​ных ра​бочих мест  для  всех учи​телей пер​вых клас​сов,   приобретено оборудование для 15 медицинских кабинетов.   Две  шко​лы (МОУ СОШ № 10 пос. Большевик и МОУ СОШ № 16 а. Малый Барханчак) получили   ав​то​бусы  для организации подвоза детей к месту учебы. Теперь, к 24 школьным автобусам, осуществляющим ежедневный подвоз 664 учащихся в 14 школ района, добавились еще 2. 
На базе МОУ СОШ № 1 г. Ипатово  соз​да​н и ос​на​щен обо​рудо​вани​ем цен​тр  дис​танци​он​но​го обу​чения (все​го в крае таких центров- 34).  

В рам​ках реализации комплекса мер по модернизации системы общего образования  32 педагога  района прошли обу​чение в Став​ро​поль​ском кра​евом ин​сти​туте раз​ви​тия об​ра​зова​ния по программам, соответствующим новым федеральным государственным образовательным стандартам начального общего образования. 

Кро​ме то​го, комплекс мер по модернизации общего образования  нап​равлен на по​выше​ние за​работ​ной пла​ты учи​телей.   Пра​витель​ством  края рас​хо​ды по от​расли «Об​ра​зова​ние» в бюд​же​те Став​ро​поль​ско​го края на вып​ла​ту за​работ​ной пла​ты учи​телям Ипатовского района в 2011 го​ду бы​ли  уве​личе​ны на 9, 105  млн. руб​лей. Это поз​во​лило до​вес​ти сред​ний раз​мер за​работ​ной пла​ты учи​телей об​ще​об​ра​зова​тель​ных уч​режде​ний края  в 4 квар​та​ле 2011 го​да  до сред​не​го раз​ме​ра за​работ​ной пла​ты ра​бот​ни​ков  от​раслей эко​номи​ки, сло​жив​шей​ся  в крае за 1 квар​тал 2011 год (14 028 руб​лей, без на​чис​ле​ний) –  в со​от​ветс​твии  с обя​затель​ства​ми Став​ро​поль​ско​го края,  ор​га​нов мес​тно​го са​мо​уп​равле​ния, ус​та​нов​ленны​ми  в Сог​ла​шении меж​ду Ми​нис​терс​твом об​ра​зова​ния и на​уки РФ и Пра​витель​ством Став​ро​поль​ско​го края.  При этом по ито​гам декабря   -  сред​няя за​работ​ная пла​та учи​телей района пре​выси​ла  сред​нюю за​работ​ную пла​ту  по  эко​номи​ке ре​ги​она за I квар​тал 2011 го​да  и дос​тигла 15 ты​сяч 992 руб​ля.
Под​во​дя ито​ги ра​боты за​седа​ния со​вета, за​мес​ти​тель главы администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края Т.А.Фоменко  сде​лала вы​вод о  том, что все пос​тавлен​ные в Про​ек​те на 2011 год  це​ли  вы​пол​не​ны, а так​же обоз​на​чила за​дачи  на пер​спек​ти​ву.
Так, отделу  об​ра​зова​ния администрации Ипатовского муниципального района Став​ро​поль​ско​го края (сов​мес​тно с муниципальным учреждением «Центр методического, бухгалтерского и хозяйственно – технического обеспечения Ипатовского муниципального района Ставропольского края)  не​об​хо​димо зап​ла​ниро​вать и про​водить ме​роп​ри​ятия по кон​тро​лю за эф​фектив​ностью ис​поль​зо​вания обо​рудо​вания, при​об​ре​тен​но​го в рам​ках Про​ек​та. Руководителям общеобразовательных учреждений  необходимо будет принять все меры к эффективному использованию оборудования, приобретенного в рамках Проекта,   своевременно подавать заявки  для  включения педагогических работников в кур​со​вые ме​роп​ри​ятия по по​выше​нию ква​лифи​кации  пе​даго​гичес​ких ра​бот​ни​ков школ.
Продолжение реализации комплекса мер по модернизации общего образования  поз​во​лит шко​лам района, как и края в целом,   вый​ти на ка​чес​твен​но но​вый уро​вень пре​дос​тавле​ния об​ра​зова​тель​ных ус​луг.

