Информация за 2022 год

По оценке, на начало 2023 года на территории Ипатовского округа численность субъектов малого и среднего предпринимательства, с учетом данных налоговых органов о численности  физических лиц «самозанятых» граждан, составила 3096 единиц, или 130,3% к уровню 2021 г. (2375), в том числе 116 малых и средних предприятий, или 92,1% (126), 1234 индивидуальных предпринимателей, или 92,9 % (1329), 189 индивидуальных предпринимателей - глав крестьянских (фермерских) хозяйств, или 98,4 % (192),  1746 физических лиц «самозанятых» граждан, или 191,6 % (911).
По данным налоговых органов, на начало 2023 года на территории Ипатовского округа зарегистрировано 1746 физических лиц «самозанятых» граждан (и кроме того, 57 индивидуальных предпринимателя перешли на специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход), тогда как на начало 2022 года их число составляло 911 единиц.
Вместе с тем, Проведенный анализ деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства по итогам 2022 года, показал, что доля налоговых поступлений в бюджеты всех уровней от деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства от общего объема налоговых поступлений в доходную часть бюджета Ипатовского городского округа составляет 54,5 процента (в 2021 году- 54 процентов). 
В рамках полномочий по содействию развитию малого и среднего предпринимательства в 2022 году на территории Ипатовского округа осуществлялась реализация подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края» муниципальной программы «Развитие экономики, малого и среднего бизнеса, потребительского рынка и улучшение инвестиционного климата в Ипатовском городском округе Ставропольского края», утвержденной постановлением администрации округа от 18 декабря 2020 г. № 1702 (далее – Подпрограмма).
Основной целью Подпрограммы является обеспечение и поддержка благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства на основе повышения эффективности мер государственной и муниципальной поддержки. 
 В рамках основного мероприятия по созданию условий доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам четыре раза был объявлен конкурс по отбору субъектов малого и среднего предпринимательства для оказания муниципальной поддержки в виде грантов за счет средств местного бюджета. Освоения средств не было из-за отсутствия заявок на участие в конкурсе. 
В целях расширения мер поддержки разработан и утвержден Порядок предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства из бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края (постановление администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 18 февраля 2022 г. № 176). В районной газете «Степные Зори» от 22 ноября 2022 г. № 87 (11529) был объявлен конкурс на получение финансовой поддержки в виде субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства из бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края. Заявок от хозяйствующих субъектов не поступило, конкурс признан не состоявшимся. Финансовая поддержка из местного бюджета не предоставлялась. 
В целях информационно - консультационной поддержки за счет средств местного бюджета в районной газете «Степные зори» были опубликованы 12 статей по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства. 
По итогам проведенной информационной  работы, по оперативным данным, поддержкой краевых фондов, образующих инфраструктуру поддержки предпринимательства и органов исполнительной власти Ставропольского края воспользовались 179 представителей бизнес - сообщества Ипатовского округа, в том числе 67 субъектов малого и среднего предпринимательства получили финансовую поддержку в размере 426571,36 тысяч рублей, в частности: 
через Некоммерческую организацию микрокредитную компанию «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» выдано 6 микрозаймов на сумму 11500,0 тысяч рублей, в том числе 2 из которых являются сельхозтоваропроизводителям;
через министерство сельского хозяйства Ставропольского края поддержку получили 25 субъектов предпринимательства в размере 399167,0 тысяч рублей;
через министерство экономического развития Ставропольского края ООО «Барханчакское» получило поддержку на модернизацию производства в размере 4714,9  тыс. рублей.
Комитет Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию предоставил субсидию АО «СП Октябрьское» на осуществление компенсации части затрат на реализацию произведенных и реализованных хлеба и хлебобулочных изделий за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации (согласно постановлению Правительства Ставропольского края от 18 февраля 2021г. №58-п и постановлению Правительства Ставропольского края от 08 августа 2022 г. № 453-п), сумма возмещения составила 2031,7 тысяч рублей.
Через государственное казенное учреждение «Центр занятости населения Ипатовского района» единовременной финансовой помощью на открытие собственного дела воспользовались 2 субъекта предпринимательства на сумму 150,0 тысяч рублей (по направлению ритуальные услуги и открытие ателье по пошиву ремней, чехлов для автомобилей). 
Специалист отдела  является членом комиссии по рассмотрению бизнес - планов в рамках проводимых мероприятий по оказанию государственной социальной помощи (в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 29.01.2014г. № 19-п), в результате которых заключены социальные контракты  на открытие личного дела с 32 семьями на сумму 9007,76  тысяч рублей. 
Кроме того, информационно – консультационные услуги получили 112 субъектов предпринимательства Ипатовского округа, в частности:
консультационную поддержку  через  НО «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» получили 46 субъектов малого и среднего предпринимательства Ипатовского округа и один субъект предпринимательства прошел обучение по федеральным партнерским программам институтов развития акционерного общества «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства», акционерного общества «Деловая среда» и  акционерного общества « Российский экспортный центр».  
В результате тесного взаимодействия с центром «Мой Бизнес», субъектам предпринимательства Ипатовского округа центром «Мой Бизнес» оказана 51 комплексная услуга (образовательные услуги и  консультации). 
Администрацией округа также предусмотрена муниципальная услуга «Консультационно-информационные услуги по вопросам поддержки малого и среднего предпринимательства» с предоставлением пакета необходимых документов, в отчетном периоде текущего года данной услугой воспользовалось 14 субъектов предпринимательства.  
Во исполнение Указов Президента Российской Федерации от 25 апреля 2019 года №193 «Об оценке эффективности деятельности высших должностных лиц (руководителей высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации» и от 07 мая 2018 года №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края доведено уточненное значение показателя «Прирост компаний-экспортеров из числа субъектов малого и среднего предпринимательства по итогам внедрения Регионального экспортного стандарта 2.0, к 2018 году, единиц» в количестве 2018г.- 1 единица, 2019г.- 1 единица, в 2020 г. – 1 единица, в 2021 г. – 1 единица, в 2022 году – 1 единица.
	Специалистами отдела ежеквартально проводился мониторинг предприятий, зарегистрированных на территории Ипатовского округа, которые осуществляют экспортную деятельность и имеющих экспортный потенциал. По итогам проведенного мониторинга в 2022 году установлено, что на территории округа осуществляют деятельность 11 экспортоориентированных предприятий и в текущем году в число компаний экспортеров включено ООО «ИПАТОВОАГРОСТРОЙ», таким образом, показатель, доведенный Ипатовскому городскому округу Ставропольского края, выполнен. 
Малый и средний бизнес является тем сектором экономики, который может легко менять направленность своей деятельности и проявлять инвестиционную активность, которая в конечном итоге способствует модернизации их производств и привлечению в округ финансовых средств из вышестоящих уровней бюджетов. 
В отчетном году наблюдается рост инвестиционной активности субъектов малого предпринимательства (малых предприятий и индивидуальных предпринимателей). Так по оценке, объем инвестиционных вложений субъектами малого предпринимательства составил 2049,8 миллионов рублей, или 112,5 процентов к уровню прошлого года (1 821,8 миллионов рублей). 

