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Информация

о социально- экономическом положении Ипатовского муниципального района Ставропольского края за 1 полугодие 2016 года.

Социально - экономическое положение  Ипатовского муниципального района в январе - июне 2016 года отражает факт преобладания позитивных тенденций в экономике и социальной сфере района. Так, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года положение района отражает увеличение оборота и объема отгруженных товаров, выполненных работ (услуг) крупных и средних организаций, оборота розничной торговли и  общественного питания, возрос оборот производства в сельскохозяйственных предприятиях, показатель производства молока в районе  превысил среднекраевой показатель, возрос размер среднемесячной зара​ботной платы работников.  
Но вместе с тем, экономика Ипатовского района продолжает испытывать  серьезное воздействие ряда негативных факторов, обусловленных   снижением объема отгруженных товаров строительными организациями, объемов перевезенных грузов грузовым автотранспортом крупных и средних предприятий района и их грузооборота, а также увеличением коэффициента смертности на 1000 человек населения и преобладанием миграционного оттока населения. 
По данным статистических органов на территории района осуществляют деятельность 732 юридических лица  всех форм собственности, из которых 165 относятся к категории малых и средних предприятий. Помимо этого в районе осуществляют деятельность 1727 индивидуальных предпринимателей, из которых 205 являются главами крестьянских (фермерских) хозяйств. 

Аграрно - промышленная направленность  специализации экономики района формирует около 80% всего оборота крупных и средних организаций района, где занято 3,7 тыс. человек. В январе – июне 2016 года общий объем оборота крупных и средних организаций составил 3775,7 млн. рублей, что на 33,7 % выше показателя   января-июня 2015 года и на 25,6 процентных пункта  превышает  среднекраевой показатель. 

По данным статистических органов за 1 полугодие 2016 года отгружено товаров, выполнено работ (услуг) крупными и средними предприятиями в объеме 2 971,4 млн. рублей или 139,6 % аналогичному периоду 2015 года. В общем объеме отгруженных товаров, работ, услуг 55,2% приходится на предприятия сельскохозяйственного комплекса (в 1 полугодии 2015 года - 41,7%) и 31,8% - промышленного комплекса, против 39,6% аналогичного периода 2015 года.

Результаты парных сравнений основных показателей социально - экономического положения Ипатовского муниципального района Ставропольского края в январе – июне 2016 года характеризуются следующими основными параметрами и тенденциями:

Сельское хозяйство
Оборот по крупным и средним сельскохозяйственным предприятиям района (в текущих ценах) составил 1 666,9 млн. рублей, или 184,5 % к аналогичному периоду 2015 года, в том числе по виду деятельности «растениеводство» - 1483,1 млн. рублей (205,8%).
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг крупными и средними сельскохозяйственными предприятиями района (в текущих ценах) составил 1641,1 млн. рублей, или 185,1%, в том числе по виду деятельности «растениеводство» - 1432,5 млн. рублей (205,8), «животноводство» - 207,9 млн. рублей (109,5%).

В сельскохозяйственных предприятиях района выручка от реализации продукции к соответствующему периоду прошлого года возросла в 1,4 раза и составила 1847,0 млн. рублей, в том числе в отрасли «растениеводство» она увеличена в 1,5 раза и составила 1586,0 млн. рублей, в отрасли «животноводство» - увеличена на 10,0 % и составила 212,2 млн. рублей.
В первом полугодии текущего года валовой сбор зерна составил 402,5 тыс. тонн при урожайности 42,6 ц/га, при этом  сельскохозяйственными предприятиями района собрано 324,5 тыс. тонн  при урожайности 43,6 ц/га.


В отчетном периоде текущего года хозяйствами всех категорий  отгружено зерновых и зернобобовых культур 119,0 тыс. тонн, овощей  - 4,4 тыс. тонн, что выше аналогичного периода 2015 года в  1,4 раза и 6,1 раза соответственно. 
В январе – июне 2016 г. объем производства молока по сельскохозяйственным предприятиям района увеличен на 5,7% к уровню соответствующего периода 2015 г. и составил 7267 тонны, превысив среднекраевой показатель на 5,4%.
Во всех сельскохозяйственных организациях района, включая малые, наблюдается увеличение поголовья крупного рогатого скота (КРС). По состоянию на 01.07.2016 г. численность поголовья КРС по сравнению с январем – июнем 2015 года увеличена на 3,0% и  составила 10869 голов. По данным органов статистики надой молока на одну корову составил 3993 килограммов, превысив среднекраевой показатель на 20,4%.
По данным органов статистики, среднемесячная заработная плата работников отрасли «сельское хозяйство» составила 16265,3 рублей, или 119,5% к соответствующему периоду прошлого года.
Промышленное производство
Оборот крупных и средних организаций промышленного вида деятельности составил 1 274,2 млн. рублей или 115,1% к январю - июню 2015 года. 
Предприятиями промышленности отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по промышленным видам экономической деятельности в объеме 945,2 млн. рублей или 112,1%, превысив на 2,8 процентных пунктов среднекраевой показатель.

За 6 месяцев текущего года по виду деятельности «обрабатывающие производства» отгружено продукции собственного производства в объеме 670,1 млн. рублей, или 115,6% к январю – июню 2015 года.

По предприятиям, относящимся к виду экономической деятельности «производство пищевых продуктов, включая напитки» объем отгруженной продукции собственного производства в январе – июне 2016 г. увеличен к соответствующему периоду прошлого года на 28,3 % и составил 619,1 млн. рублей. 

По виду деятельности «производство и распределение электроэнергии, газа и воды» объем выполненных работ и услуг сложился на 4,4% выше аналогичного периода 2015 года и составил 275,0 млн. рублей. 

Транспорт
 и связь
По виду деятельности «транспорт и связь» объем выполненных работ и услуг сложился выше уровня соответствующего периода прошлого года на 5,3% и составил 177,9 млн. рублей.

По статистическим данным за  1 полугодие 2015 года грузовым автотранспортом крупных и средних предприятий района перевезено 311,6 тыс. тонн грузов, или 89,4 % к уровню январю –июню 2015 года. Грузооборот 6,37 млн. т/км, или 94,4% к аналогичному периоду 2015 года. 
Строительство 

По крупным и средним организациям строительного сектора экономики в январе – июне 2016 года объем работ и услуг, выполненных собственными силами, составил 80,5 млн. рублей, или 68,9 % к аналогичному периоду прошлого года. 

Строительство жилья в районе ведется индивидуальным сектором за счет собственных и привлеченных средств. За 1 полугодие 2016 года застройщиками введено в эксплуатацию 1,88 тыс. квадратных метров жилья, что составляет 108,2% к январю – июню 2015 г.
Администрацией района сформирована База данных инвестиционных проектов,  куда вошли 33 проекта всех уровней с объемом инвестиционных вложений  к 2018 году в объеме 1,7 млрд. рублей. 

В 2016 году на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края продолжена реализация 11 инвестиционных проектов, в рамках которых создано 32 рабочих места. В частности, в январе –июне 2016 года в рамках реализации семи перспективных инвестиционных проектов, которые вошли в перечень инвестиционных проектов Ставрополья, а именно: «Развитие интенсивного растениеводства  «IRRICO» (инициатор ЗАО СХП Агроинвест»), «Строительство автомобильной газонаполнительной компрессорной станции в г.Ипатово «АГНКС г.Ипатово»  (инициатор - ООО «Газпром газомоторное топливо»), «Механизированный производственный комплекс» (инициатор - индивидуальный предприниматель Кухарь А.Н.), «Закладка виноградников» (ИП - глава КФХ Гасанов Р.Д.), «Цех по переработке и фасовке овощей» (СПК «Кировский»), «Строительство завода по выпуску экологически чистого керамического кирпича» (ООО «ЭкоКирпич»), «Строительство кирпичного завода мощностью 30 млн. штук условного кирпича в год методом пластичного формования с увеличением мощности до 60 млн. штук в год» (ООО «КерамаСтрой») освоено 114,27 млн. руб. с созданием 22 рабочих мест.

В рамках реализации четырех  инвестиционных проектов 4 уровня (поселений), входящих в Базу данных инвестиционных проектов Ипатовского района осуществлялась реализация проектов по строительству и реконструкции  трех магазинов и объекта общественного питания с объемом инвестиционных вложений в сумме 12,0 млн. рублей и созданием 10 рабочих мест.
Потребительский рынок района остается стабильным. По  оценке статистических органов показатель оборота розничной торговли по полному кругу предприятий  составил 1476,0 млн. рублей, или 105,4% в действующих ценах. 
Оборот общественного питания по полному кругу предприятий возрос на 2,1% и составил 33,9 млн. рублей, при этом  по крупным и средним предприятиям   Ипатовского района он  увеличен на 7,5 %  (12,6 % против 11,7 млн. руб. в январе – июне 2015 г.).

Финансовое состояние организаций

По данным статистических органов сальдированный финансовый результат за январь – май 2016 года по крупным и средним предприятиям района сложился положительный в объеме 181,8 млн. рублей, или в 2,1 раз выше аналогичного периода 2015 года.
Доля прибыльных предприятий (организаций) к общему объему обследуемых составила 73,9%, что на 5,9 процентных пунктов выше уровня соответствующего периода прошлого года. 

  Из 23 обследуемых предприятий района положительный финансовый результат  получили  17 предприятий с суммой прибыли в 299,5 млн. рублей (на 01.06.2015 г. – 144,8  млн. рублей). Доля прибыльных предприятий в общем объеме составила 73,9 %, что на 5,9 процентных пунктов выше  января  – мая 2015 года. В общем объеме сальдированной прибыли  наибольший удельный вес 94,9 % приходится на предприятия сельского хозяйства.  

Доходная часть бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края по состоянию на 01.07.2016 года составила 673,5 млн. рублей, или 56,1% к годовым плановым назначениям.

Поступление налоговых и неналоговых доходов 122,9 млн. рублей – 49,3% к годовым плановым назначениям. Их удельный вес в доходной части бюджета Ипатовского муниципального района составляет 18,2 %.

В структуре налоговых и неналоговых доходов 88,9% приходится на четыре бюджетообразующих доходных источника: налог на доходы физических лиц – 48,1%, единый налог на вмененный доход – 11,7%, доходы от оказания платных услуг – 7,4%, доходы от использования имущества – 21,7%.

В целях осуществления контроля за исполнением доходной части бюджета администрацией района сформирован перечень бюджетообразующих  предприятий, по которым ежеквартально проводится анализ показателей их деятельности, в том числе по уплате налогов в бюджет муниципального района. 

Общая сумма уплаченных налогов в консолидированный бюджет Ипатовского муниципального района Ставропольского края по предприятиям (организациям) включенным в перечень бюджетообразующих  в отчетном периоде 2016 года составила 40,5 млн. рублей, что превышает показатель аналогичного периода 2015 года  на 3,1%. 
Расходы консолидированного бюджета сложились в сумме 699,5 млн. рублей, или 49,9 % к годовым плановым назначениям (1402,2 млн. рублей).

На отчетную дату кредиторской задолженности у бюджетополучателей, финансируемых из бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края, не имеется.

За  январь – июнь 2016 года  по 65 закупочным процедурам заключены муниципальные контракты на сумму 10,2 млн. рублей при начальной (максимальной) цене размещаемых заказов в 12,0 млн.рублей.

По заключенным контрактам обеспечена степень конкурентности  2,7 (при минимальном показателе не менее 2). 

В целях совершенствования системы платежей в бюджет муниципального района и своевременности выплаты заработной платы субъектами всех форм собственности администрацией района проведено 3 заседания районной межведомственной комиссии по погашению задолженности по налогам и сборам, подлежащим зачислению в бюджет Ипатовского муниципального района Ставропольского края, профилактике, предупреждению и пресечению нарушений трудовых прав работников работодателями, осуществляемыми деятельность на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края, на заседание которых приглашались руководители организаций, имеющих просроченную задолженность по налогам и сборам и выплатам по заработной плате. В результате проведенной работы добровольно и по решениям комиссий погашено 5,7 млн. рублей, в том числе в бюджет района – 1,6 млн. рублей, во внебюджетные фонды - 4,1 млн. рублей.
 Жизненный уровень населения. Занятость. Демография.
Среднемесячная заработная плата по району возросла к аналогичному периоду прошлого года на 7,8 % и составила 18 476,0 рублей.


Среди отраслей реального сектора экономики наиболее высокий уровень среднемесячной заработной платы отмечен по следующим видам деятельности: государственное управление и обеспечение военной безопасности, социальное страхование – 28 395,2 рублей (или на 1,7 % выше аналогичного периода 2015 года), строительство – 23 300,7 рублей; производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 20 402,2 рублей (на 4,6% выше уровня прошлого года); транспорт и связь -19637,5 рублей (на 36,1 % выше января –мая 2015 года); обрабатывающие производства – 18524,6 рублей (на 17,6% выше).
Уровень зарегистрированной безработицы по состоянию на 01.07.2016 г., как и в аналогичном периоде пошлого года, составил 1,6 %.

По состоянию на 01.07.2016 г. года численность официально зарегистрированных безработных в службе занятости - 521 человек (на 01.07.2015 г. –527 чел.), в том числе жители сельской местности – 312 человек, в городе – 209 человек.

С целью организации и проведения оплачиваемых общественных работ  в 1 полугодии 2016 года было заключено 32 договора на 43 рабочих места на сумму 727,9 тыс. рублей (в том числе 137,4 тыс. руб. за счет средств бюджета Ставропольского края, 517,9 тыс. руб. за счет средств бюджетов поселений и 72,6 тыс.руб. за счет средств работодателей). Фактически за 6 месяцев 2016 года выплачено 530,1 тыс. рублей  (72,8%), в т.ч. 122,6 тыс. руб. за счет средств  бюджета Ставропольского края, 380,0 тыс. руб. – за счет средств бюджетов поселений, 27,5 тыс. рублей – за счет средств работодателей. 

Кроме того, на организацию временных работ заключено 7 договоров с созданием 11 рабочих мест  на сумму 128,1тыс. рублей (в т.ч. 27,9 тыс. руб. – за счет средств бюджета Ставропольского края, 100,2 тыс. руб.- за счет средств бюджетов поселений). Фактически за  отчетный период   на временные работы в рамках программы было трудоустроено 13 безработных граждан, особо нуждающихся в  социальной защите и испытывающих трудности в поиске работы, при этом кассовое исполнение составило 124,2 тыс. рублей (97%), в т.ч. 27,9 тыс.руб. – за счет средств бюджета Ставропольского края и 96,3 тыс.рублей – за счет средств бюджетов поселений.
По состоянию на 01 июня 2016 года в районе родилось 297 детей, или на 4,6 % больше, чем за аналогичный период 2015 года. Показатель числа родившихся на 1000 человек населения Ипатовского района составил 12,1, что на 5,2 процентных пункта выше января - мая 2015 г.

Число умерших граждан выше уровня прошлого года на 6,8 % (426 человека против 399). Наблюдается миграционный отток населения в количестве 145 человек, к аналогичному периоду прошлого года их число увеличено на 50 единиц.

Социальная защита населения.
За 1 полугодие 2016 года численность пенсионеров, состоящих на учете в системе ПФР составила 19376 человек (100,8 % к аналогичному периоду 2015 года), средний размер назначенных пенсий составил 10 449,50 руб. (на 3,0% выше уровня прошлого года, при величине прожиточного минимума во II квартале 2016 года в Ставропольском крае для пенсионеров - 6 810,0 руб.). Фактически пенсии выплачены на сумму 1233,6 млн.рублей (112,8% к аналогичному периоду 2015 года).

В 1 полугодии 2016 года фактически выплачено 100,5 млн.руб. ежемесячных денежных выплат отдельным категориям граждан (ЕДВ) (на 17,21% выше уровня прошлого года), федеральных социальных доплат (ФСД) фактически выплачено 26,5 млн.рублей (в 2 раза выше аналогичного периода 2015 года).

Управлением труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края за 1 полугодие 2016 года произведены денежные выплаты из федерального и краевого бюджетов на сумму 67,0 млн.руб. (100,4% к 1 полугодию 2015 года), компенсации на жилищно-коммунальные услуги выплачены на сумму 29, 2 млн.рублей (104% к аналогичному периоду 2015 года). Детских пособий за 1 полугодие 2016 года выплачено на сумму 55,5 млн.рублей (122,6%  к 1 полугодию 2015 года).

В течение отчетного периода в соответствии с Законом Ставропольского края от 19.11.2007г. №56-кз «О государственной социальной помощи населению в Ставропольском крае» выплачено 606,4 тыс.рублей или 55,4 % от выделенных на 1 полугодие 2016 года денежных средств.

Ежемесячных денежных компенсаций на каждого ребенка в возрасте до 18 лет из многодетных семей в 1 полугодии 2016 года выплачено на сумму 4,6 млн.рублей (104,3 к аналогичному периоду 2015 года).

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 14.12.2005 года № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» в течении 2016 года выплачены жилищные субсидии на сумму 2,3 млн.рублей (69,9 % к аналогичному периоду 2015 года)

Задолженность по выплате всех видов пособий и субсидий по состоянию на 01.07.2016 года отсутствует.

Предложения для включения в проект решения:

1. Поручить отделу экономического развития администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края обеспечить осуществление мониторинга:

1.1. показателей деятельности социально-значимых организаций всех форм собственности с предоставлением итогов проведенного мониторинга заместителям главы, начальникам отделов (управлений) со статусом юридического лица администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края для дальнейшей работы по курируемым направлениям

  (ежеквартально до 28 числа месяца следующего за отчетным);

1.2. хозяйствующих субъектов, реализующих инвестиционные проекты

 (срок исполнения – ежеквартально до 10 числа месяца, следующего за отчетным).

2. Рекомендовать руководителям субъектов всех форм собственности, осуществляющих деятельность на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края:

2.1. Продолжить работу по:

2.1.1. своевременному и полному предоставлению достоверной статистической отчетности в территориальный орган статистики по Ипатовскому району

 (срок исполнения – в установление сроки); 

2.1.2. предоставлению информации по показателям финансово-хозяйственной и инвестиционной деятельности в отдел экономического развития администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края 

  (срок исполнения - ежеквартально);

2.1.3. недопущению убыточного финансового результата организаций и просроченных выплат заработной платы работникам   

  (срок исполнения - постоянно);

2.1.4. выплате заработной платы работникам, отработавшим норму рабочего времени в нормальных условиях и выполнившим норму труда, не ниже величины прожиточного минимума, установленного Правительством Ставропольского края для трудоспособного населения.

 (срок исполнения - постоянно);

2.2. Активизировать работу по участию в закупочных процедурах по поставке продукции, выполнению работ, оказанию услуг для муниципальных нужд. 

Заместитель главы администрации
Ипатовского муниципального района
Ставропольского края                                                                    Т.А.Фоменко 
Кудлай Жанна Николаевна
(8-86542) 2-10-90                  

