  Администрация Ипатовского муниципального района Ставропольского  края, во исполнение  пункта 2  распоряжения Губернатора Ставропольского края  от 13 февраля 2015 года  №64-р предоставляет информацию о выполнении Плана  первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности Ипатовского муниципального района Ставропольского края.   

I. Мониторинг социально-экономического развития.
1.1. Проведение сравнительного анализа поступлений налогов в бюджет  Ипатовского  муниципального района Ставропольского края  в разрезе налогоплательщиков, во взаимосвязи с мониторингом финансово-экономического состояния бюджетообразующих предприятий района, определяющих его  экономическое и финансовое положение
Проведенный  сравнительный анализ поступлений налогов в бюджет  Ипатовского  муниципального района Ставропольского края  в разрезе налогоплательщиков показывает, что выполнение основных параметров бюджета муниципального района по налоговым и неналоговым доходам за 5 месяцев  2015  года характеризуется стабильностью их  поступления: доходная часть бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края по состоянию на 01.06.2015 года составила 521,2 млн. руб., или 46,1 % к уточненным годовым плановым назначениям. Налоговых и неналоговых доходов в бюджет района поступило 100,2 млн. рублей, что составляет 40,2 % к уточненным плановым назначениям 2015 года. Их удельный вес в доходной части бюджета Ипатовского муниципального района составляет 19,2 %.

В структуре налоговых и неналоговых доходов 91,9 % приходится на четыре бюджетообразующих доходных источника: налог на доходы физических лиц – 45,1%, единый налог на вмененный доход- 13,4%, доходы от оказания платных услуг – 14,9%, доходы от использования имущества – 18,5%.

В целях осуществления контроля  за исполнением доходной части бюджета администрацией района сформирован перечень градообразующих предприятий по состоянию на 1.01.2015 года, по которым согласно сведений налоговой службы проводится анализ поступления налогов. 
Общая сумма уплаченных налогов в консолидированный бюджет Ипатовского муниципального района Ставропольского края по предприятиям (организациям) включенным в перечень градообразующих  за 5 месяцев 2015 года составила 29,7 млн.рублей, что выше суммы уплаченной в аналогичном периоде 2014 года в 1,3 раза. В разрезе налогоплательщиков прослеживается 
увеличение уплаченных налогов по  предприятиям ОАО «Ипатоворайгаз», ГУП СК «Ипатовское ДРСУ», ООО «Ойлтехнострой», ООО «ДЭП 169», ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» Ипатовский «Межрайводоканал»,  Ипатовский ГУП «Ставропольский краевой теплоэнергетический комплекс», ООО «Ипатовский комбинат хлебопродуктов». Также увеличение налогов, уплаченных в бюджет прослеживается по сельхозтоваропроизводителям Ипатовского района. Снижение уплаченных налогов по предприятиям переработки (ОАО «Ипатовский Пивзавод», ОАО «Сыродел»), ОАО «Ипатовский элеватор». 
1.2. Контроль ситуации  на рынке труда, в том числе в разрезе поселений:

-упреждение банкротства предприятий; 

- мониторинг предприятий, перешедших на неполную занятость  в связи с уменьшением объема производства;

-выявление организаций, допускающих задержку по выплате заработной платы;

-мониторинг высвобождения  работников  в связи с ликвидацией   организаций либо сокращением  численности или штата работников;

- организация  работы по легализации трудовых отношений во всех сферах хозяйственной деятельности Ипатовского муниципального район
  В реестре банкротов предприятий, сформированном на 01.01.2015 числится 3 предприятия,  что на уровне 2014 года. 

            Управлением труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края  еженедельно проводится мониторинг 162 работодателей всех форм собственности состояния (о наличии/отсутствии задолженности) по выплате заработной платы.
По информации, предоставленной обследуемыми организациями и индивидуальными предпринимателями района, по состоянию на 01.07.2015г. просроченная задолженность по выплате заработной платы  не выявлена.
По данным ГКУ «Центр занятости Ипатовского района»   работники, работающие неполный рабочий день по инициативе работодателя по состоянию на 26.06.2015 года  отсутствуют.
В районе проведена следующая работа по легализации неформальных трудовых отношений.
Распоряжением АИМР СК от 25.12.2014 № 358-р создана рабочая группа по организации мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости. Проводятся заседания рабочей группы по организации мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости при АИМР СК. Контрольные показатели по количеству фактов неформальной занятости  доведены до глав администраций муниципальных образований района.
17.02.2015г. утверждены графики рейдов по выявлению фактов неформальной занятости.  По состоянию на 30.06.3015 г. проведено 25 рейдов по выявлению фактов неформальной занятости.
Сведения по 161 факту неформальных трудовых отношений переданы в Прокуратуру Ипатовского района и Государственную инспекцию труда в Ставропольском крае (далее – ГИТ СК). Из ГИТ СК получен ответ об 1 ИП, не оформившим трудовые договоры на 4 работников, и 19 ИП оформивших трудовые отношения с работниками.
Списки обществ с ограниченной ответственностью (72), имеющих в своем штате не более 5 работников, направлены в Прокуратуру Ипатовского района (исх. от 24.02.2015 № 06-6/855) и Государственную инспекцию труда в Ставропольском крае (исх. от 24.02.2014 № 06-6/875) с целью выявления фактов неформальной занятости. На 27.05.2015 г. ответ поступил из Государственной инспекции труда в Ставропольском крае - по 27 из 72 организаций, факты нелегальных трудовых отношений не выявлены.
В газете «Степные зори» опубликовано 5 материалов.
Распоряжения АИМР СК о создании рабочей группы, ее решения, памятка для работодателей и работников, обращение к жителям района размещены на сайте АИМР СК в разделе «Деятельность».
31.03.2015г. на заседании совета по содействию развитию малого и среднего предпринимательства на территории ИМР СК рассмотрен вопрос «О легализации трудовых отношений работодателями (субъектами малого и среднего предпринимательства) с наемными работниками».
Организован ежедекадный мониторинг результатов работы по снижению неформальной занятости. По состоянию на 29.06.2015 г. выявлен 562 факт неформальной занятости. По данным налоговой инспекции, в ходе проведенных мероприятий были оформлены трудовые договоры с 39 работниками. 
1.3. Формирование и распространение информации о свободных рабочих местах или вакантных должностях на предприятиях района, а так же реализация дополнительных мероприятий в сфере занятости населения,  направленных на снижение напряженности на рынке труда в районе.       
  Мероприятие Плана по обеспечению  государственных гарантий  в сфере занятости населения осуществляется путем ежедневного обновления  на сайте министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского  края  информации о свободных рабочих местах или вакантных должностях на предприятиях -   Ипатовского района. В администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края  проведено рабочее совещание с участием 80 работодателей всех форм собственности. В целях информирования работодателей Ипатовского района на сайте администрации размещена информация о законе Ставропольского края от 11 марта 2004 года № 14-кз «О квотировании рабочих мест для инвалидов» (далее Закон)  в котором работодателям рекомендовано принять меры по выполнению положений Закона. Проведено районное совещание с работодателями на котором рассмотрен вопрос «О реализации мероприятий по трудоустройству незанятых инвалидов».  
1.4.  Мониторинг задолженности учреждений    социальной сферы перед ресурсосберегающими организациями 
На отчетную дату кредиторская задолженность за потребленные ресурсы  по учреждениям социальной сферы, финансируемым из бюджета муниципального района отсутствует.
1.5. Проведение  мониторинга  розничных цен  на фиксированный  набор продовольственных товаров в торговых организациях  и на розничных рынках
Осуществляется  мониторинг  розничных цен  на фиксированный  набор продовольственных товаров в торговых организациях  и на розничных рынках по 40 наименованиям продовольственных товаров, а также факт наличия их в продаже. В круг обследуемых магазинов вошли: 3 сетевых магазина федеральных сетей («Магнит», «Покупочка» и «Пятерочка»), 3 сетевых локальных магазина («Глобус», «Марина», «Елена»), 3 несетевых магазина («Успех», «Вираж», «Русь»), 5  нестационарных магазинов («Лира» ул. Московская, «Удача» ул. Чапаева, «Лира» ул. Чапаева, «Волна» ул. Ленинградская, «Дачный» ул. Ленина).   Согласно отчета  об уровне цен на фиксированный набор продуктов питания по состоянию на 01.01.2015 года  составлял 5317,06 рублей, на 29.06.2015 года  5254,48 рублей, снижение 1,18 п.п. 
1.6. Мониторинг ценовой и ассортиментной доступности лекарственных препаратов
Еженедельный мониторинг лекарственных препаратов не включенных в перечень жизненно-необходимых и важнейших лекарственных препаратов, по перечню министерства здравоохранения  осуществляется по 99  наименованиям с марта 2015 года.  В результате проводимого мониторинга наблюдается  понижение  среднерайонной цены  с даты начала проведения мониторинга  по 01.07.2015 года на 14% (с 439,68 рублей до 385,63 рублей).  Значительное  понижение  цены наблюдается  по следующим лекарственным препаратам : актовегин (раствор для иньекций 40 мг/мл 5 мл №5)- на 8,3%, афобазол  (таблетки 10 мг №60)- на 10,4 %, эссенциале форте Н ( капсулы  300 мг №100) – на 22,5%,  курантил 25 (таблетки 25 мг №100) на 14,2%, тантум верде (спрей 30 мл) – на 24%, сульфацил натрия (капли глазные фл. Кап 20% 5 мл) на 16,8%, сорбифер  дурулес (таблетки покрытые  оболочкой №50) -17,6%, нимесил (гранулят для приготовления  суспензии для приема  внутрь 100 мг пакеты 2г №30) – на 7,4%. 
Проводимый анализ ассортиментной доступности показывает наличие препаратов в торговых точках.
1.7.  Отслеживание  ситуации  в области долевого строительства жилья и принятие своевременных мер  по предотвращению  появления  обманутых дольщиков.
Проблемные объекты по строительству жилья на территории Ипатовского района отсутствуют.
1.8. Мониторинг  основных показателей  социально-экономического развития
  Мониторинг основных показателей  социально-экономического развития показывает что по состоянию на 01.06.2015 года тенденция увеличения промышленного производства. Оборот  крупных и средних  организаций  промышленного вида деятельности составил 2271,9 млн.рублей или 130,5 %  к  январю – маю 2014  года. В том числе  оборот по крупным и средним сельскохозяйственным  предприятиям района (в текущих ценах) составил 771,5 млн. рублей, или 1031,1 % к уровню соответствующего периода прошлого года, в том числе по виду деятельности «растениеводство» - 613,4 млн. рублей (150 %), по виду деятельности «животноводство» - 158,1 млн. рублей (88 %).
Показатель  объема отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг к уровню соответствующего периода 2014 года увеличен на 25,3 %. 

 
В том числе по  виду деятельности «обрабатывающие производства» объеме 443,2 млн. рублей, или 119,7%  к январю – маю 2015 года, по виду деятельности  «производство и распределение  электроэнергии, газа, воды» в объеме 216,7 млн.рублей , выше  на 11,4 процентных пункта.  
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг крупными и средними сельскохозяйственными  предприятиями района (в текущих ценах)  составил 755,6 млн. рублей, или 166,4 %, в том числе по виду деятельности «растениеводство» - 595,4 млн. рублей (166,4 %), «животноводство» - 160,2 млн. рублей (80,0 %).

Сальдированный финансовый результат на 01.05.2015 года по крупным и средним предприятиям района сложился положительный в объеме 115,8 млн. рублей. 

1.9. Мониторинг заработной платы  в разрезе  видов экономической деятельности, в целях выявления организаций, имеющих задолженность по выплате заработной платы и осуществляющих выплату заработной платы ниже величины прожиточного минимума 

Мониторинг заработной платы  в разрезе  видов экономической деятельности показал, что среднемесячная заработная плата  одного работающего  по Ипатовскому району     за январь - апрель 2015 г. возросла на 4,7 процентных пункта и составила 16613,0 рублей. По информации, предоставленной обследуемыми организациями и индивидуальными предпринимателями района, по состоянию на 01.07.2015г. просроченная задолженность по выплате заработной платы  не выявлена.  Количество предприятий, допустивших выплату заработной платы ниже величины прожиточного минимума на 01.07.2015 года – 4. Администрацией района рекомендовано руководителям данных предприятий устранить данное нарушение в срок до 01 августа текущего года.   
            II. Обеспечение социальной стабильности
        2.1. Вопрос  взаимодействия с работодателями по расширению «банка вакансий» рабочих мест рассмотрен  на заседании рабочей группы с участием работодателей всех форм собственности. На текущую дату, по информации ГКУ «Центр занятости населения» Ипатовского района,   размещаемой на сайте министерства  труда и социальной защиты населения Ставропольского края   в районе имеется 252 вакантных места, из них на постоянной основе 204 рабочих места.  Из имеющихся вакансий 37 % составляют работники здравоохранения, работники рабочих специальностей 55%.
      2.2. Организация общественных работ  в рамках программы содействия занятости  населения

В рамках участия в краевой программе  содействия занятости населения  осуществляется организация общественных работ. В рамках мероприятий  по организации проведения общественных работ запланировано  трудоустройство 50 человек, с финансированием из средств краевого бюджета  в сумме 170 тыс.рублей. На текущую дату трудоустроен 41  человек, заключен 21 договор на сумму 135,2 тыс.рублей. 

В рамках мероприятий  по временной занятости  предусмотрено создание 20 рабочих мест  на сумму 68 тыс.рублей.  На текущую дату  фактически трудоустроено 18 человек, заключено    12 договоров на сумму  52,5 тыс.рублей.
По состоянию на 01.07.2015 года  уровень зарегистрированной безработицы  1,6, что ниже показателя  на начало года на 0,3 процентных пункта. 

Число зарегистрированных безработных 527 человек, против 614 на  аналогичную дату прошлого года. 

2.3. Реализация дополнительных мероприятий в сфере занятости населения, в том числе проведение мероприятий по профессиональной ориентации молодежи и содействию в трудоустройстве
     МКУ «Центр по работе с молодежью» Ипатовского района Ставропольского края совместно с  Ипатовским многопрофильным техникумом проведено районное мероприятие профориентационной направленности «Твой выбор».  Участниками мероприятия стали студенты техникума и учащиеся выпускных классов образовательных учреждений Ипатовского района. Целью мероприятия стало ознакомление молодежи района с имеющимися видами имеющихся специальностей, предлагаемых к обучению в техникуме. В рамках мероприятия студенты техникума подготовили презентации по специальностям, проведены экскурсии по мастерским учебного заведения.  
2.4. Организация фирменной торговли,  ежемесячных (суббота или  воскресенье) ярмарок «выходного дня» с широким привлечением сельхозтоваропроизводителей района  и граждан, ведущих личные подсобные хозяйства

Муниципальными образованиями городского и сельских поселений Ипатовского района с целью устойчивого развития торгового обслуживания на территории района и достижения нормативов минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов, в 2015 году разработаны и утверждены муниципальными правовыми актами схемы размещения нестационарных торговых объектов. Всего определено 719  мест нестационарной торговли, в том числе на территории муниципального образования г. Ипатово 127 торговых мест (в 2014 г. – 128 мест), на территориях муниципальных образований сельских поселений 592 торговых места (2014 г. – 569 мест). 
Фирменная торговля организована в 20 торговых точках:


ОАО «Сыродел» - имеет 12 фирменных торговых точек;


ООО «Ипатовохлебопродукт» – 2;


ИП Омарова Г.Ю. – 2;


ООО «Колосок» - 4. 

В рамках Проекта и в целях обеспечения населения района продукцией по доступным ценам, в соответствии с Порядком организации ярмарок и продажи товаров за январь - июнь 2015 года на территориях муниципального образования с. Большая Джалга и г. Ипатово проведено 183 ярмарки  по продаже зернофуража, овощной продукции, фруктов, хлеба и хлебобулочных изделий, на которых реализовано населению района продукции на сумму 44394,3 тыс. рублей. 

В текущем году администрацией Ипатовского муниципального района Ставропольского края  в рамках празднования Дня российского предпринимательства на прилегающей территории и фойе Культурно – Досугового Центра была организована  выставка – продажа с дегустацией кондитерских и хлебобулочных изделий местных товаропроизводителей (ИП Омарова Г.Ю., ИП Токолаков Т.О., ООО «Колосок»).

2.5. Обеспечение  сохранения  существующих  нестационарных объектов  торговли  (павильоны, ларьки, киоски) и создание новых.

На территории каждого муниципального образования Ипатовского района  утверждены схемы  размещения  нестационарных  торговых  объектов. Внесение изменений  в схемы размещения  осуществляется регулярно, при поступлении заявлений субъектов торговли, и в обязательном порядке при  развертывании торговли сезонным ассортиментом (овощи, фрукты, бахчевые). В сравнении с 2014 годом количество мест нестационарной торговли увеличилось на 22 единицы. 
2.6. Актуализация мероприятий краевой адресной инвестиционной программы  на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов  и государственных программ Ставропольского края
2.7. Расширение участия муниципальных образований в федеральных и краевых программах

Муниципальными  образованиями  Ипатовского района рассматриваются вопросы участия в федеральных и краевых  программах. В 2015 году получены средства на ремонт мемориала МО с.Бурукшун.  Планируется получение средств из вышестоящих бюджетов по Государственной программе  Ставропольского края «Социальная поддержка граждан» , подпрограмма «Доступная среда»  (МО г.Ипатово, МО с.Большая Джалга,  МО Винодельненской, Мало-Барханчакской с/а). 
Муниципальное образование г.Ипатово  Ипатовского района Ставропольского края. 
Краевая целевая программа  «Жилище» в Ставропольском крае на 2013-2015 годы» Подпрограмма «Обеспечение жильем  молодых семей в Ставропольском крае  на 2013-2015 годы»,  Государственная программа Ставропольского края  «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры» подпрограмма «Жилище». При запланированном финансировании на 2015 год в сумме 1,9 млн.рублей кассовый расход  на текущую дату составил 0,4 млн.рублей. 

Заключены соглашения  на получение средств дорожного фонда на условиях софинансирования из средств местных бюджетов:
Муниципальное образование г.Ипатово  Ипатовского района Ставропольского края. 
1).Государственная программа Ставропольского края  «Развитие транспортной системы и обеспечение  безопасности дорожного движения»(реконструкция Объездной  автодороги  в г.Ипатово от ул.Школьной до а/д Астрахань-Элиста-Ставрополь). Предусмотрены средства в сумме 132,9 млн.рублей. 

2). Муниципальное образование Большевистского сельсовета Ипатовского района Ставропольского края. Предусмотрены средства в сумме 1,3 млн.рублей, объявлен аукцион на определение подрядчика.

3). Муниципальное образование села Бурукшун Ипатовского района Ставропольского края.  Предусмотрены средства в сумме 1,06 млн.рублей.
4). Муниципальное образование Винодельненского  сельсовета Ипатовского района Ставропольского края. Предусмотрены средства в сумме 1,7 млн.рублей, заключен контракт на выполнение работ по результатам электронного  аукциона.

5). Муниципальное образование Красочного  сельсовета Ипатовского района Ставропольского края- предусмотрены средства в сумме 1,1 млн.рублей, заключен контракт на выполнение работ по результатам электронного  аукциона.

6). Муниципальное образование Леснодачненского    сельсовета Ипатовского района Ставропольского края. Предусмотрены средства в сумме 1,1 млн.рублей, заключен контракт на выполнение работ по результатам электронного  аукциона.

В рамках участия в государственной  программе Ставропольского края  «Развитие энергетики, промышленности  и связи» подпрограмма «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» муниципальное образование Большевистского сельсовета Ипатовского района Ставропольского края предусмотрено средств в сумме 0,6 млн.рублей. На текущую дату средства освоены. 

На территории муниципального образования села Бурукшун Ипатовского района Ставропольского края  в 2015 году продолжается строительство спортивного зала в рамках государственной  программы Ставропольского края  «Развитие физической культуры и спорта». Из предусмотренной суммы финансирования на 2015 год  16,9 млн.рублей на текущую дату освоено 11,5 млн.рублей. 

2.8.Проведение контрольных мероприятий  с целью пресечения выявленных фактов  незаконной предпринимательской  деятельности

Межрайонной ИФНС России №3 Ставропольскому  краю  осуществляются контрольные мероприятия, направленные на выявление фактов  осуществления гражданами  предпринимательской деятельности  без регистрации  в качестве индивидуальных предпринимателей  в общеустановленном порядке. За период 2015 года на территории Ипатовского района  установлен   21 факт осуществления гражданами  предпринимательской деятельности  без регистрации  в качестве индивидуальных предпринимателей  в общеустановленном порядке.  По характеру  осуществления деятельности  вышеназванные нарушения  установлены в области  розничной торговли  продуктами питания и промышленными товарами -4 случая, в области оказания услуг  пассажирских перевозок -3 случая, в области оказания услуг   строительно-ремонтных работ -9 случаев, в области осуществления деятельности  по выращиванию сельскохозяйственных животных -1 случай, в области оказания услуг по ремонту автомобилей – 4 случая. 

В отношении вышеназванных  нарушителей действующего законодательства  инспекцией составлены  протоколы об административных правонарушениях, ответственность за которое предусмотрена  ч.1 ст.14.1. КоАп РФ. 
2.9.Оказание содействия  в увеличении числа жителей района в получении мер социальной поддержки отдельным категориям граждан,  в том числе по присвоению льготного статуса  
В течение 2015 года приняты документы для присвоения звания «Ветеран труда Ставропольского края» у 143 чел. ( в 2014 г -153),  звания «Ветеран труда» - 30 чел. (2014 г – 26 человек). Выдано 183 удостоверения о праве на меры социальной поддержки отдельным категориям граждан, ( в 2014 г. -159). 

 Приняты документы для осуществления единовременной денежной выплаты у 937 чел., не достигших совершеннолетия на дату окончания Второй мировой войны.

 В целях разъяснения положений действующего законодательства по вопросам мер социальной поддержки различным категориям граждан, оказания помощи гражданам в использовании предусмотренных для них социальных гарантий:

 проведены приемы граждан в 13-ти муниципальных поселениях района на совместных выездных консультационных пунктах приемов граждан (согласно графика);

 проведена разъяснительная работа (в составе «Поезда милосердия») в населенных пунктах: п. Л.Дача, п. П-Кугультинский, х. Вавилон, п. Дружный, К.Поляна, п.Софиевка.
                           III. Экономическое развитие
         3.1. Оказание методической помощи субъектам  малого и среднего бизнеса в  их участии  в закупках. 

Обеспечение  доли участия  товаропроизводителей, организаций торговли района в реализации муниципальных закупок в максимально возможном объеме  

Осуществляется оказание методической помощи субъектам  малого и среднего бизнеса в  их участии  в закупках. По состоянию на 01.07.2015 года на электронных  площадках зарегистрировано 48  потенциальных участников размещения закупок  зарегистрированных на территории Ипатовского района. В образовательные учреждения поставка продуктов питания (хлеб и молочная продукция) осуществляется местными товаропроизводителями в объеме более 98%, что на уровне 2014 года.
3.2. Актуализация приоритетности мероприятий  муниципальных программ

 В рамках проведения работы по формированию проекта бюджета на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов  осуществляется  Актуализация приоритетности мероприятий  муниципальных программ.
3.3. Инвентаризация земельных участков и объектов  имущества
По состоянию на 01.07.2015 года  отделом имущественных и земельных отношений администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края в унифицированную форму  внесены данные  о земельных участках  сельскохозяйственного назначения, государственная собственность на которые не разграничена, по заключенным договорам аренды  в разрезе  муниципальных образований  Ипатовского района. Внесены данные на 648 участков, что составляет 51% от всей площади района. В настоящее время заказываются кадастровые планы территорий  для внесения данных  о земельных участках, находящихся на иных  видах права, в соответствии со сведениями кадастровой палаты. 
3.4. Применение мер налогового стимулирования реального сектора экономики. Рассмотрение возможности  снижения  значения корректирующего коэффициента  базовой доходности  К2 для некоторых видов  предпринимательской деятельности, в отношении которых  применяется система налогообложения  в виде единого налога на вмененный доход
При формировании бюджета  на текущий финансовый год увеличение коэффициента  базовой доходности  К 2 не производилось, рассматривается вопрос по снижение К2 на 2016 год по субъектам, реализующим инвестиционные проекты по приоритетным направлениям.
3.5. Проведение встреч  предпринимателей с представителями организаций, оказывающих поддержку субъектам малого  и среднего предпринимательства, для популяризации мер  государственной поддержки  
В целях роста предпринимательской активности на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края, администрацией Ипатовского муниципального района Ставропольского края в первом полугодии 2015 года проделана определенная работа, направленная на развитие малого и среднего предпринимательства. 

На территории Ипатовского района осуществляют деятельность - 1882 субъекта малого и среднего предпринимательства  (на 01.01.2015 г. – 1878 единиц). Темп роста числа субъектов малого и среднего бизнеса в целом по району  за истекший период 2015 года к уровню соответствующего периода прошлого года составил 103,0%. 

Количество субъектов предпринимательства, получивших меры государственной поддержки в рамках деятельности инфраструктуры поддержки субъектов предпринимательства составляет 67% от общего количества обратившихся (41 против 61).

            В рамках деятельности рабочей группы по осуществлению рейдов в целях выявления фактов неформальной занятости при администрации района в первом полугодии текущего года выявлен 562 факта неформальной занятости (не оформлены трудовые отношения), при этом по данным органа Пенсионного фонда  с начала года по настоящее время зарегистрировано 124 индивидуальных предпринимателя, из них 42 работодателя.

В первом полугодии текущего года жалоб на действия (бездействие) главы администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края в отношении деятельности субъектов предпринимательства не поступало.

В прошедшем периоде текущего года семь индивидуальных предпринимателей  получили микрозаймы в Фонде микрофинансирования на общую сумму 3,2 млн. рублей.

    Субъектов предпринимательства, реализующих экспортные товары (работы, услуги) и осуществляющие импортозамещение потребительских товаров в Ипатовском районе нет. При этом, в первом полугодии текущего года Открытое акционерное общество «Сыродел» приняло участие в Международной молочной неделе, которая проходила в городе Угличе Ярославской области, во Всероссийском научно-исследовательском институте сыроделия и маслоделия. В результате конкурса  предприятие получило диплом, медаль и Гран-при за качество производимой продукции.  Так же продукция ОАО «Сыродел» явилась обладателем высших наград на Международной торговой выставке пищевой промышленности, садоводства, сельского и лесного хозяйства «Зеленая неделя -2015», проходившей в Берлине (Германия) в начале текущего года. Кроме этого, субъекты малого бизнеса Ипатовского района приняли участие  в ежегодной сессии проекта «Италия встречает Кавказ», организаторами которой являлись Правительство Ставропольского края, Генеральное почетное консульство Итальянской Республики в ЮФО и СКФО.
При администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края осуществляет свою деятельность Совет по содействию развитию малого и среднего предпринимательства, в состав которого входят представители муниципальных и государственных структур, а также члены Некоммерческого партнерства «Союз предпринимателей» г. Ипатово.  В отчетном периоде текущего года состоялось расширенное заседание совета по содействию развитию малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского  края. Основной целью проведения мероприятия являлось увеличение числа субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории района, использующих существующие государственные и муниципальные меры поддержки на развитие производства и соответственно, создание дополнительных рабочих мест. По инициативе администрации района в заседании Совета приняли участие краевые представители министерства экономического развития, торгово-промышленной палаты, Фонда поддержки предпринимательства, Гарантиийного фонда поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, Фонда микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства. В ходе проводимого мероприятия были рассмотрены и обсуждены  вопросы о  действующих мерах государственной и муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае и Ипатовском районе, а также, об изменениях в налоговом законодательстве РФ в части налогообложения субъектов малого и среднего предпринимательства  и   о направлениях работы Центра занятости в рамках мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда в 2015 году. 
            Информация по механизмам государственной и муниципальной поддержки размещена на информационном стенде «Поддержка малому и среднему бизнесу», который находится в здании администрации района, где имеются не только нормативные документы по поддержке, но и фотографии участников, получивших  ее.

            В рамках заседания Совета по улучшению инвестиционного климата состоялся Ставропольский инвестиционный тур по формированию пула перспективных проектов 2015 года, в котором приняли участие более 250 субъектов малого и среднего бизнеса. В рамках данного мероприятия субъектами малого и среднего бизнеса Ипатовского района было заявлено 34 инвестиционных проекта.

3.6. Организация и проведение выставочно-ярмарочных мероприятий, конкурсов с участием  субъектов малого и среднего предпринимательства

В мае текущего года в рамках празднования Дня российского предпринимательства проведена выставка изделий (мебель, чеканка) Ярмарка хлебо-булочных изделий. Подведены итоги конкурса среди предпринимателей района за 2014 год.
3.7. Предоставление  за счет средств  бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края грантов субъектам малого и среднего  предпринимательства при  реализации бизнес-планов, связанных с их предпринимательской деятельностью в соответствии с  действующими нормативно- правовыми актами  
Несмотря на социальную направленность бюджета  на 2015 год при его формировании расширены формы поддержки субъектов малого бизнеса: помимо субсидирования процентной ставки банковского кредита предусмотрено  выделение грантов для субъектов малого и среднего предпринимательства, в приоритетных  сферах деятельности в общей сумме   200,0 тыс. рублей (50,0 тыс. рублей на каждого). Постановлением администрации ИМР СК разработан и утвержден порядок предоставления грантов за счет средств бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края субъектам малого и среднего предпринимательства. 
3.8. Содействие в создании новых субъектов  перерабатывающей отрасли и развитии существующих хозяйствующих субъектов   сельскохозяйственной отрасли.

Ведется реестр планируемых инвестиционных проектов в области АПК администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края, в котором указаны  следующие данные: наименование инвестиционного проекта, его инициатора, место его реализации; краткое описание инвестиционного проекта; отчет о ходе реализации проекта.

На текущую дату в реестре  значится 13 инвестиционных проектов.  
В отчетном периоде текущего года состоялось расширенное заседание совета по содействию развитию малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского  края. Основной целью проведения мероприятия являлось увеличение числа субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории района, использующих существующие государственные и муниципальные меры поддержки на развитие производства и соответственно, создание дополнительных рабочих мест. По инициативе администрации района в заседании Совета приняли участие краевые представители министерства экономического развития, торгово-промышленной палаты, Фонда поддержки предпринимательства, Гарантийного фонда поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, Фонда микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства. В ходе проводимого мероприятия были рассмотрены и обсуждены  вопросы о  действующих мерах государственной и муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае и Ипатовском районе. 
В июне текущего года на территории района состоялся Ставропольский инвестиционный тур по формированию пула перспективных проектов. Основная задача данного проекта –  поиск перспективных инвестиционных идей и проектов, а также оказание содействия их инициаторам  в получении ответов на вопросы, необходимые для их реализации.  В ходе данного мероприятия практическую и информационную помощь получили около 50 субъектов Ипатовского района. 
3.9. Выполнение плановых целевых индикаторов по производству продуктов овощеводства и продукции растениеводства.
Выполнение целевых индикаторов Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 годы по Ипатовскому муниципальному району сложилось следующее:

- рентабельность сельскохозяйственных организаций (с учетом субсидий) при запланированном целевом индикаторе 14% на 2015 год , составил  - 11,7%;

- посевные площади озимого рапса при запланированном целевом индикаторе на 2015 год 5,2 тыс.га. составил  - 10,8 тыс.га. (или перевыполнен в 2,1 раза).
3.10. Организация работы по внедрению Стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата  
В соответствии с Федеральным законом от 06 декабря 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» постановлением АИМР СК утвержден  стандарт деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края, дорожная карта. Отделы аппарата и отделы (управления) со статусом юридического лица администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края обеспечивают реализацию Стандарта и Дорожной карты. В рамках Стандарта утверждена инвестиционная Стратегия.
В соответствии с методическими рекомендациями по внедрению Стандарта и Дорожной карты создана рабочая группа для организации и осуществления координации внедрения Стандарта, Создана экспертная группа для осуществления экспертизы (оценки) результатов внедрения требований положений Стандарта, которая состоит из 9 членов предпринимательского сообщества.

В рамках требований Дорожной карты и Стандарта по состоянию на 01.07.2015 г. проведена следующая работа:

         По разделу 1 «Инвестиционная стратегия Ипатовского  муниципального района Ставропольского края». Проведена общественная экспертиза исполнения требований Стандарта. Экспертная группа подтвердила, что требования Стандарта «Утверждение Инвестиционной стратегии Ипатовского муниципального района Ставропольского края» выполнены администрацией Ипатовского муниципального района Ставропольского края полностью).

По разделу 2 «Инвестиционный паспорт Ипатовского муниципального района Ставропольского края» подготовлен проект постановления АИМР СК, в настоящее время находится на доработке и в сроки, установленные Дорожной карты нормативный акт будет утвержден.

         По разделу 3 «Совет по улучшению инвестиционного климата в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края». Проведена общественная экспертиза исполнения требований Стандарта.
         По разделу 4 «Формирование и ведение учета земельных участков и объектов недвижимости, которые могут быть предоставлены субъектам инвестиционной деятельности». Проведена общественная экспертиза исполнения требований Стандарта.
          По разделу 5 «Формирование и ведение базы данных инвестиционных проектов, планируемых к реализации на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края» распоряжением АИМР СК от 05.06.2015 г. №111-р утверждена форма паспорта инвестиционного проекта, планируемого к реализации на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края. В адрес глав м/о городского и сельских поселений направлены письма о предоставлении заполненных форм паспортов инвестиционных проектов, реализуемых и планируемых к реализации на подведомственных территориях. База данных инвестиционных проектов сформирована и размещена на официальном сайте АИМР СК.
По разделу 6 «Организация и осуществление мониторинга хода реализации инвестиционных проектов на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края, стоимостью свыше 20 млн. рублей» распоряжением АИМР СК от 05.06.2015 г. №111-р утверждена форма отчета о ходе реализации инвестиционного проекта  на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края, стоимостью свыше 20 млн. рублей. В адрес субъектов, реализующих инвестиционные проекты, стоимостью свыше 20 млн. рублей направлены письма о предоставлении отчетов о ходе реализации инвестиционных проектов.

По разделу 7 «Наличие структурного подразделения (либо наделение полномочиями по привлечению инвестиций и работе с инвесторами отдела администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края) для осуществления деятельности по улучшению инвестиционного климата на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края»
По пункту 7.1. Подготовлен проект постановления   «О внесении изменений в Положение об отделе»   и передан на правовую экспертизу в отдел правового и кадрового обеспечения.                                                                                                                           

            По пункту 7.3.  Администрацией района заключено соглашение № 17 от 03.06.2015 г. о сотрудничестве с государственным унитарным предприятием «Управляющая компания инвестиционного и инновационного развития Ставропольского края». 
         По разделу 8 «Организация системы обучения и повышения квалификации сотрудников администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края, ответственных за работу в сфере инвестиционной деятельности» главный
 специалист ОЭР АИМР СК Кудлай Ж.Н. прошла обучение на курсах повышения квалификации по теме «Инвестиционная политика и механизмы привлечения инвестиций» с 29.06.2015 – 01.07.2015 г.  в ФГБОУ ВПО Ставропольский ГАУ.
По разделу 9 «Наличие канала прямой связи инвесторов и руководства администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края для оперативного решения проблем и вопросов, возникающих в процессе инвестиционной деятельности» проведена общественная экспертиза исполнения требований Стандарта. Экспертная группа подтвердила, что требования Стандарта «Наличие канала прямой связи инвесторов и руководства администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края для оперативного решения проблем и вопросов, возникающих в процессе инвестиционной деятельности» администрацией Ипатовского муниципального района Ставропольского края выполнены частично. Проведена доработка канала прямой связи путем создания баннерной вкладки «Обратная связь», позволяющей  в электронном виде обеспечить форму обращения инвесторов к руководителям органов местного самоуправления.

           По разделу 10 «Сроки прохождения разрешительных процедур в сфере земельных отношений и строительства при реализации инвестиционных проектов» администрацией района в адрес глав м/о городского и сельских поселений направлены письма о предоставлении информации в срок до 10.07.2015 года о проделанной работе в рамках исполнения требований Стандарта.
           По разделу 11. «Принятие муниципальных правовых актов о механизмах поддержки инвестиционной деятельности» постановлением администрации ИМР СК от 29.05.2015 г. утвержден Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление грантов за счет средств бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края субъектам малого и среднего предпринимательства»
           По разделу 12 «Создание и функционирование специализированного интернет - ресурса администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края об инвестиционной деятельности». Созданный раздел «Инвестиционная деятельность» актуализируется согласно требований Стандарта на постоянной основе.
                    IV. Бюджетная стабильность
4.1. Проведение заседаний  межведомственной комиссии по погашению задолженности по налогам и сборам, подлежащим зачислению в бюджет Ипатовского муниципального района Ставропольского края, профилактике, предупреждению и пресечению нарушений трудовых прав работников работодателями, осуществляемыми деятельность на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края, в целях мобилизации доходов и   выявления организаций, имеющих  задолженность  по выплате  заработной платы  и осуществляющих  выплату заработной платы ниже величины  прожиточного минимума  

В рамках организации работы по сокращению недоимки по платежам во все уровни бюджетной системы Российской Федерации проводятся  заседания  комиссии по реализации данного вопроса. 
За 2015год 
проведено 4 заседания межведомственной комиссии по погашению задолженности по налогам и сборам, подлежащим зачислению в бюджет Ипатовского муниципального района Ставропольского края, профилактике, предупреждению и пресечению нарушений трудовых прав работников работодателями, осуществляемыми деятельность на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края, предъявлено платежных поручений о погашении задолженности  на сумму 4609,64тыс. рублей  56 субъектами в период подготовительной работы к комиссии специалистом администрации района. 
Объем недоимки по налоговым и неналоговым доходам по состоянию на 01.06.2015 года сложился в сумме 31361,78 тыс. руб. (в том числе в бюджет Ипатовского муниципального района Ставропольского края – 20633,40 тыс. руб.),  что ниже уровня недоимки на 01.01.2015 года на 0,9% или на 284,42 тыс. руб.  По недоимке в размере 16 935,2 тыс. руб. проводится работа судебными приставами Ипатовского районного отдела Управления службы судебных приставов России по Ставропольскому краю, что составляет 54 % от общей задолженности.
Из общей суммы задолженности, 5663,17 тыс. рублей, или 18,1 процента, приходится на налог на доходы физических лиц, в т.ч. 4905,0 тыс. руб. или  87 % - это задолженность, нереальная ко взысканию (налогоплательщик Глумова Наталья Владимировна); 3405,89 тыс. рублей, или 10,9 процента – на земельный налог, 2655,42 тыс.рублей или 8,5 процента - на налог на имущество физических лиц; арендная плата за земли, собственность на которую не разграничена – 18268,84 тыс. рублей в т.ч. 15201,77 тыс. руб. или  83,2 % -  задолженность, нереальная ко взысканию (налогоплательщик ООО "Агро-Реал, предприятие банкрот.
4.2. Проведение работы по сокращению  дебиторской  и кредиторской задолженностей, учреждениями и организациями, финансируемыми из бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края

При исполнении  расходной части бюджета Ипатовского муниципального района поставлена задача перед главными распорядителями бюджетных средств района об эффективном  финансировании только плановых расходов, не принимая новых расходных обязательств и не допуская  при этом кредиторской задолженности. Финансирование расходов осуществляется в пределах выделенных бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств на основании  заявок  главных распорядителей бюджетных средств. На сегодняшнюю дату кредиторской задолженности по учреждениям, финансируемым из бюджета муниципального района, не имеется.
В целях недопущения  дебиторской
и кредиторской задолженности осуществляется постоянный контроль по своевременной уплате возникшей задолженности. 
4.3. Мониторинг    постановки на учет плательщиков, осуществляющих предпринимательскую деятельность.  
Мониторинг   за постановкой на учет плательщиков, осуществляющих предпринимательскую деятельность отражает, что за отчетный период на территории  района 
 зарегистрировано 124 физических лица в качестве индивидуальных предпринимателей. 
4.4. Недопущение  увеличения  численности работников  учреждений бюджетной сферы.  
По состоянию на 01.07.2015г., численность муниципальных служащих Ипатовского муниципального района Ставропольского края составляет 228 человек (на 01.01.2015 – 231). Численность работников муниципальных учреждений Ипатовского муниципального района Ставропольского края - 1918 человек (на 01.01.2015г.  -1953 чел.). 

                         V. Информационная открытость
5.1. Организация работы телефона «горячей линии» по вопросам выплаты «серой» заработной платы, нарушения трудовых прав граждан

В управлении труда и социальной защиты населения АИМР СК  организована работа телефонов «горячей линии» (тел. 2-11-56, 2-12-80).   На 01.07.2015 г. поступило  2 звонка, информация о неформальной занятости направлена для проверки в Прокуратуру Ипатовского района и Государственную инспекцию труда в Ставропольском крае.  
5.2. Размещение информации о выполнении плана  первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности Ипатовского муниципального района Ставропольского края на официальном сайте

Ежемесячно информация о выполнении плана  первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности Ипатовского муниципального района Ставропольского края размещается на  официальном сайте.
