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Протокол №1
заседания Экспертной группы по внедрению Стандарта

Дата: «06» мая 2015 года

Время проведения: 10.00 часов.
На заседании присутствуют: 
	Ф.И.О.
	Должность


	Ромасев Игорь
Иванович
	председатель правления некоммерческого партнерства «Союз предпринимателей г.Ипатово, Ипатовского района», председатель экспертной группы (по согласованию)

	Хвостиков Андрей 
Александрович
	исполнительный директор открытого акционерного общества «Комбинат производственных предприятий «Ипатовский», председатель совета Ипатовского районного объединения работодателей в составе регионального объединения работодателей Ставропольского края «Конгресс деловых кругов Ставрополья», заместитель председателя экспертной группы (по согласованию) 

	Титский Николай 
Иванович
	индивидуальный предприниматель, секретарь  экспертной группы (по согласованию)

	
Члены экспертной группы

	Вильгоцкий Александр
Николаевич
	директор открытого акционерного общества «Сыродел» (по согласованию)


	Кухарь Андрей 
Николаевич
	индивидуальный предприниматель (по согласованию)

	Нехаев Александр 
Николаевич
	председатель правления  Ипатовского райпотребсоюза (по согласованию)


	Новиков Евгений 
Геннадьевич
	генеральный директор  общества с ограниченной ответственностью АПК «Юг-Агропрогресс» (по согласованию)

	Петров Александр 
Александрович
	генеральный директор  закрытого акционерного общества «Сельскохозяйственное предприятие «Агроинвест» (по согласованию)

	Плескач Галина
 Дмитриевна 
	представитель Федерации профсоюзов Ставропольского края – председатель координационного совета организаций профсоюзов в Ипатовском муниципальном районе (по согласованию)


Присутствуют 9 членов экспертной группы из 9, имеется наличие кворума заседания Экспертной группы. 
Присутствуют приглашенные лица:
	Ф.И.О.
	Должность

	Довгалев Валерий Иванович
	глава Ипатовского муниципального района Ставропольского края

	Кудлай Жанна Николаевна
	главный специалист отдела экономического развития администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края



Повестка дня заседания Экспертной группы:
1. Рассмотрение проекта дорожной карты внедрения Стандарта деятельности органов местного самоуправления  по обеспечению благоприятного инвестиционного климата  в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края.
Докладчик –Кудлай Жанна Николаевна, главный специалист отдела экономического развития администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края
2. Подведение итогов экспертизы (оценки) результатов внедрения требования Стандарта об утверждении Инвестиционной стратегии Ипатовского муниципального района Ставропольского края
Выступили: Петров А.А., Вильгоцкий А.Н., Кухарь А.Н., Новиков Е.Г.
3. Подведение итогов экспертизы (оценки) результатов внедрения требования Стандарта оналичии Совета по улучшению инвестиционного климата в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края
Выступили: Хвостиков А.А., Петров А.А., Вильгоцкий А.Н., Кухарь А.Н.
4. Подведение итогов экспертизы (оценки) результатов внедрения требования Стандарта о формировании  и ведении учета земельных участков и объектов недвижимости, которые могут быть предоставлены субъектам инвестиционной деятельности. 
Выступили: Хвостиков А.А., Петров А.А., Кухарь А.Н.
5. Подведение итогов экспертизы (оценки) результатов внедрения требования Стандарта о наличии канала прямой связи инвесторов и руководства администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края для оперативного решения проблем и вопросов, возникающих в процессе инвестиционной деятельности.
Выступили: Ромасев И.И., Петров А.А.,Нехаев А.Н., Вильгоцкий А.Н., Кухарь А.Н., Титский Н.И.


ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ И РЕШЕНИЯ, ПРИНЯТЫЕ ПО ВОПРОСАМ ПОВЕСТКИ ДНЯ

Вопрос № 1:Рассмотрение проекта дорожной карты внедрения Стандарта деятельности органов местного самоуправления  по обеспечению благоприятного инвестиционного климата  в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края.

Решение:
Согласовать проект дорожной карты внедрения Стандарта деятельности органов местного самоуправления  по обеспечению благоприятного инвестиционного климата  в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края.

Голосовали:
«ЗА»    - 9 человек   (Ромасев И.И., Петров А.А., Нехаев А.Н., Новиков Е.Г. Вильгоцкий А.Н., Кухарь А.Н., Титский Н.И., Плескач Г.Д., Хвостиков А.А.).
«Против» -0 человек

Итог голосования:
Вступительная часть: В соответствии с Методическими рекомендациями по внедрению Стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в муниципальных образованиях Ставропольского края и Типовым Стандартом деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в муниципальных образованиях Ставропольского края, утвержденными приказом министерства экономического развития Ставропольского края от 30 марта 2015 г. №109/од, администрацией	Ипатовского муниципального района Ставропольского края разработан проект Дорожной карты внедрения Стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края (далее – Дорожная карта, Стандарт).
Описательная часть: Проведенный анализ основных положений  Стандарта показал, что в Дорожной карте отражены  основные принципы полноты информации положений муниципального Стандарта, а именно содержит информацию о:
1.мероприятиях по внедрению положений Стандарта, включая их содержательную и организационную часть;
2. должностных лицах, ответственных за выполнение мероприятий внедрения положений Стандарта;
3. начальном и конечном сроках выполнения мероприятий Дорожной карты;
4. результатах выполнения мероприятий Дорожной карты..
Резолютивная часть: На основании вышеизложенного Экспертная группа согласовывает проект Дорожной карты внедрения Стандарта и рекомендует к утверждению главой администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края.

Вопрос № 2:	Подведение итогов экспертизы (оценки) результатов внедрения требования Стандарта об утверждении Инвестиционной стратегии Ипатовского муниципального района Ставропольского края
Решение:
Признать требования  Стандарта об утверждении Инвестиционной стратегии Ипатовского муниципального района Ставропольского края выполненными полностью.

Голосовали:
«ЗА»    - 9 человек   (Ромасев И.И., Петров А.А., Нехаев А.Н., Новиков Е.Г. Вильгоцкий А.Н., Кухарь А.Н., Титский Н.И., Плескач Г.Д., Хвостиков А.А.).
«Против» -0 человек

Итог голосования:
Вступительная часть: В соответствии с Дорожной картой внедрения Стандарта администрацией Ипатовского муниципального района Ставропольского края было заявлено о выполнении требований Стандарта «Утверждение Инвестиционной стратегии Ипатовского муниципального района Ставропольского края».
Описательная часть: Проведенный анализ проведенных мероприятий по выполнению требований  Стандарта показал, что постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 27 февраля 2015г. № 127 утверждена Инвестиционная стратегия Ипатовского муниципального района Ставропольского края до 2020 года, которая соответствует требованиям Стандарта.   Информация размещена на официальном сайте администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края  в разделе «Инвестиционная деятельность».   

Резолютивная часть: На основании вышеизложенного Экспертная группа подтверждает, что требования Стандарта «Утверждение Инвестиционной стратегии Ипатовского муниципального района Ставропольского края» выполнены администрацией Ипатовского муниципального района Ставропольского края полностью.

Принятое решение: «Признать требования Стандарта об утверждении Инвестиционной стратегии Ипатовского муниципального района Ставропольского края выполненными полностью».

Вопрос № 3: Подведение итогов экспертизы (оценки) результатов внедрения требования Стандарта о наличии Совета по улучшению инвестиционного климата в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края
Решение:
Признать требования положений Стандартао наличии Совета по улучшению инвестиционного климата в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края выполненными полностью.

Голосовали:
«ЗА»    - 9 человек   (Ромасев И.И., Петров А.А., Нехаев А.Н., Новиков Е.Г. Вильгоцкий А.Н., Кухарь А.Н., Титский Н.И., Плескач Г.Д., Хвостиков А.А.).
«Против» -0 человек

Итог голосования:
Вступительная часть: В соответствии с Дорожной картой внедрения Стандарта администрацией Ипатовского муниципального района Ставропольского края  было заявлено о выполнении требований Стандарта «Наличие совета по улучшению инвестиционного климата в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края» (далее - Совет)

Описательная часть: Проведенный анализ проведенных мероприятий по выполнению требований положений Стандарта показал, что:
Состав и функции совета по улучшению инвестиционного климата при главе Ипатовского муниципального района Ставропольского края утверждены постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 12 декабря 2014 г. №1119 (с изменениями, внесенными постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 06 марта 2015 г. №150). 
Состав Совета сформирован из представителей органов местного самоуправления Ипатовского муниципального района Ставропольского края, территориальных подразделений федеральных органов исполнительной власти, общественных объединений и организаций, инвесторов и экспертов.
	 Заседания Совета проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал.
Резолютивная часть:  На основании вышеизложенного Экспертная группа подтверждает, что требования положений Стандарта «Наличие совета по улучшению инвестиционного климата в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края»  выполнены администрацией Ипатовского муниципального района Ставропольского края полностью.
 
Принятое решение: Признать требования положений Стандарта о наличии Совета по улучшению инвестиционного климата в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края выполненнымиполностью.

Вопрос № 4: Подведение итогов экспертизы (оценки) результатов внедрения требования Стандарта о формировании  и ведении учета земельных участков и объектов недвижимости, которые могут быть предоставлены субъектам инвестиционной деятельности.
Решение:
Признать требования  Стандарта о формировании  и ведении учета земельных участков и объектов недвижимости, которые могут быть предоставлены субъектам инвестиционной деятельности выполненными полностью.

Голосовали:
«ЗА»    - 9 человек   (Ромасев И.И., Петров А.А., Нехаев А.Н., Новиков Е.Г. Вильгоцкий А.Н., Кухарь А.Н., Титский Н.И., Плескач Г.Д., Хвостиков А.А.).
«Против» -0 человек

Итог голосования:
Вступительная часть: В соответствии с Дорожной картой внедрения Стандарта администрацией Ипатовского муниципального района Ставропольского края  было заявлено о выполнении требований Стандарта «Формирование  и ведение учета земельных участков и объектов недвижимости, которые могут быть предоставлены субъектам инвестиционной деятельности».

Описательная часть: Проведенный анализ проведенных мероприятий по выполнению требований  Стандарта показал, что:
1.Сформирован реестр инвестиционных площадок, представляющий собой перечень муниципальных  земель,  земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, предлагаемых потенциальным инвесторам для      реализации инвестиционных проектов;
2. Сформирован перечень объектов недвижимости,предлагаемых потенциальным инвесторам для размещения производственных и иных объектов;
3. Информация размещена на официальном сайте администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края  в разделе «Инвестиционная деятельность».   
Резолютивная часть:  На основании вышеизложенного Экспертная группа подтверждает, что требования Стандарта «Формирование  и ведение учета земельных участков и объектов недвижимости, которые могут быть предоставлены субъектам инвестиционной деятельности» выполнены администрацией Ипатовского муниципального района Ставропольского края полностью.

Принятое решение: Признать требования  Стандарта о формировании  и ведении учета земельных участков и объектов недвижимости, которые могут быть предоставлены субъектам инвестиционной деятельности выполненными полностью.

Вопрос № 5: Подведение итогов экспертизы (оценки) результатов внедрения требования Стандарта о наличии канала прямой связи инвесторов и руководства администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края для оперативного решения проблем и вопросов, возникающих в процессе инвестиционной деятельности


Решение:
1. Признать требования  Стандартао наличии канала прямой связи инвесторов и руководства администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края для оперативного решения проблем и вопросов, возникающих в процессе инвестиционной деятельности,  выполненными частично.
2. Рекомендовать администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края в рамках требования Стандарта:
2.1.  на официальном сайте администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края в разделе «Инвестиционная деятельность» разместить форму обращения инвесторов к руководителям органов местного самоуправления;
2.2.  изготовить информационный баннер для привлечения инвесторов с указанием контактных данных специалистов администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края, ответственных за создание благоприятного инвестиционного климата в Ипатовском районе.


3.Рассмотреть на очередном заседании экспертной группы выполнение  пункта 2 настоящего решения.

Голосовали:
«ЗА»    - 6 человек   (Петров А.А., Нехаев А.Н., Вильгоцкий А.Н., Титский Н.И., Плескач Г.Д., Хвостиков А.А.).
«Против» - 3 человека (Ромасев И.И., Новиков Е.Г., Кухарь А.Н.).

Итог голосования:
Вступительная часть: В соответствии с Дорожной картой внедрения Стандарта администрацией Ипатовского муниципального района Ставропольского края  было заявлено о выполнении требований Стандарта «Наличие канала прямой связи инвесторов и руководства администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края для оперативного решения проблем и вопросов, возникающих в процессе инвестиционной деятельности» (далее –Канал прямой связи).
Описательная часть: Проведенный анализ проведенных мероприятий по выполнению требований  Стандарта показал, что:
1. Телефоны  всех сотрудников администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края находятся в прямом доступе на официальном сайте администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края в разделе «Администрация» / «Структура».
2. Определен телефон «горячей линии», работающий через интернет - сайт.
3. Отсутствует в электронном виде форма обращения инвесторов к руководителям органов местного самоуправления.
4. Требуется доработка требований Стандарта.
Резолютивная часть: На основании вышеизложенного Экспертная группа подтверждает, что требованияСтандарта«Наличие канала прямой связи инвесторов и руководства администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края для оперативного решения проблем и вопросов, возникающих в процессе инвестиционной деятельности»выполнены администрацией Ипатовского муниципального района Ставропольского края частично.
Принятое решение: 	Признать требования  Стандарта «Наличие канала прямой связи инвесторов и руководства администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края для оперативного решения проблем и вопросов, возникающих в процессе инвестиционной деятельности» выполненными частично».



Председатель Экспертной группы	       /Ромасев Игорь Иванович/
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