Дебют юных туристов-спасателей Ипатовского района Ставропольского края в XII Всероссийских соревнованиях «Школа безопасности».


 На базе МКОУ СОШ №9 с. Кевсала 6 лет функционирует объединение юные туристы-спасатели от МКОУ ДОД ЦДОД Ипатовского района, в котором ребята занимаются по программе Всероссийского детско-юношеского движения «Школа безопасности». Данное движение развивается под эгидой МЧС России и Российского союза спасателей и объединяет под своими знамёнами тысячи учащихся нашей страны. На занятиях ребята практически отрабатывают действия в экстремальных ситуациях природного и техногенного характера, оказание первой помощи, выживание в природных условиях и другие дисциплины. Кевсалинцы являются многократными  победителями районных, краевых и межрегиональных соревнований по данной программе. 


Нынешний год оказался не исключением. Команда юношей и девушек, под руководством педагога дополнительного образования МКОУ ДОД ЦДОД Ищенко Е.А., опередив соперников на соревнованиях Северо-Кавказского Федерального округа, завоевала право представлять округ на Всероссийских соревнованиях, которые состоялись с 27 июля по 03 августа 2013 года на базе учебно-спасательного центра «Вытегра» МЧС России по Северо-Западному Федеральному округу, который расположен на живописнейшем берегу Онежского озера в Вологодской области. Несмотря на столь длительный путь в 2300 км и выступление в другом климатическом поясе, дебют Кевсалинцев на северной земле был успешен. 


По результатам всех видов соревнований «Школа безопасности» команда МКОУ ДОД Центра дополнительного образования детей Ипатовского района Ставропольского края заняла шестое общекомандное место.


В «Пожарной эстафете» команда из 6 человек – Корост Алексея, Травкина Михаила, Морозова Александра, Скрипкина Ильи, Рыбальченко Кристины и Кураковой Анастасии показали второй результат, получив кубок МЧС России, медали, именные дипломы и огнетушитель в подарок. А на первую степень пьедестала поднялись две участницы команды – Павленко Виктория и Емельянова Яна, показав самый высокий результат по виду «Комбинированное силовое упражнение». Девушки также награждены ценными подарками и именными дипломами за подписью министра МЧС России В.А. Пучкова.

        В конкурсе газет необходимо было с помощью различных способов иллюстрирования информации, грамотности изложения материала, оригинальности раскрыть тему «Школа безопасности» для детей от 5 до 12 лет». Наша команда и здесь стала призером, за что награждена дипломом Министра МЧС России за 3 место.


Остальные виды соревнований «Полоса препятствий», «Поисково-спасательные работы» и «Маршрут выживания» были менее удачны, и хотя в них не было победного результата, но зато в награду был получен бесценный опыт преодоления данных дистанций на Всероссийском уровне. Это даст возможность взять более высокие ориентиры в подготовке, и кто знает, может быть, вскоре первую ступень пьедестала займут юные «Туристы-спасатели» из села Кевсала и будут представлять нашу страну на международных соревнованиях. Пожелаем им терпения в тренировках, мужества на тяжёлых дистанциях и, конечно же, удачи. 
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Специалисты администрации Ипатовского 

муниципального района Ставропольского края, 

уполномоченные на решение вопросов 

гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций
