Социально- экономическое положение

Ипатовского муниципального района Ставропольского края

за 9 месяцев 2013 года.
Социально-экономическое положение Ипатовского муниципального района за 9 месяцев 2013 года отражает увеличение по сравнению с аналогичным периодом прошлого года объема инвестиций в основной капитал, ввода в действие жилых домов, оборота розничной торговли, среднемесячного размера зара​ботной платы, доходов местного бюджета. 
Наряду с этим, не удалось достичь уровня аналогичного периода прошлого года в сельском хозяйстве, в пищевой промышленности, на предприятиях строительной индустрии, а также предприятиях, относящихся к «вспомогательной и дополнительной транспортной деятельности», и как следствие этого, наблюдается увеличение доли убыточных предприятий.
Промышленное производство


Во второй половине года активизировалась деятельность организаций промышленного комплекса. Так, в январе – сентябре 2013 года индекс отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по промышленным видам экономической деятельности увеличен к январю-марту на 8 процентных пунктов, но составил он при этом 93,2% к уровню аналогичного периода 2012 года. 
Снижение объемных показателей обусловлено снижением объемов отгруженной продукции предприятиями пищевой промышленности - на 31,3% (в 1 квартале 2013 года снижение составляло 40,9%), в том числе по виду деятельности «производство напитков» в 1,7 раза (справочно: в 1 квартале 2013 года снижение в 2 раза).
Так, ООО «Пивовар» объем производства, выполненных работ и услуг снижен на 33% (92,3 млн. рублей против 137,7 млн. рублей). В натуральном выражении производство пива уменьшено в 3,1 раза (232,5 тыс. дал против 724,3 тыс. дал). Соответственно за 9 месяцев 2013 года предприятием уплачено акцизов меньше более, чем в два раза (40,1 млн. рублей против 88,4 млн. рублей), наблюдается увеличение кредиторской задолженности в 1,6 раза (181,3 млн. рублей против 110,2 млн. рублей). По итогам финансово – хозяйственной деятельности ООО «Пивовар» получен убыток в сумме 20,8 млн. рублей против убытка в сумме 21,5 млн. рублей по итогам 9 месяцев 2012 года.
По ЗАО «Ипатовский пивзавод» в денежном эквиваленте объем отгруженной продукции и выполненных работ и услуг 268,3 млн. рублей, или 51,2 % к уровню аналогичного периода 2012 года. В натуральном выражении производство безалкогольных напитков снижено в 1,8 раза (633 тыс. дал против 1116 тыс. дал). Среднесписочная численность работников составила 247 человек или ниже на 15,7%. Среднемесячная заработная плата работающих осталась на уровне аналогичного периода 2012 года, и ниже среднерайонного показателя на 16,4%. По итогам работы предприятием получен убыток в сумме 6,4 млн. рублей, против прибыли в 6,4 млн. рублей в январе – сентябре 2012 года.

ОАО «Сыродел» обеспечен рост объемных показателей в денежном выражении на 13,3 %. В натуральном выражении наблюдается рост производства молока на 27,6% (576,3 тонн против 451,6 тонн), что выше среднекраевого показателя на 12,2 процентных пунктов, кисломолочных продуктов - на 26% (336,5 тонн против 267,1 тонн), и на 23,9 % выше среднекраевого показателя, масла в 2,4 раза (418,9 тонн против 177,2 тонн), и в 1,3 раза выше среднекраевого показателя. Вместе с тем, отмечается снижение в натуральном выражении объем производства сыров на 23,1% (1460,3 тонн против 1899,3 тонн), но при этом на 1,2 процентных пункта выше среднекраевого показателя.

Среднесписочная численность работающих на предприятии составила 195 человек или 97% к соответствующему периоду прошлого года.

 Среднемесячная заработная плата работающих возросла на 17% , и выше среднерайонного показателя на 17,8%. 

По результатам финансово – хозяйственной деятельности ОАО «Сыродел» получена прибыль в сумме 4,9 млн.рублей, против убытка в 5,6 млн. рублей по итогам 9 месяцев 2012 года.

По виду деятельности «производство и распределение электроэнергии, газа и воды» объем выполненных работ и услуг сложился на уровне соответствующего периода прошлого года и составил 577,7 млн. рублей. 
Среди предприятий данного сектора экономики района ситуация выглядит следующим образом:
Ипатовским филиалом ГУП СК «Ставрополькрайтеплоэнерго» оказано услуг в объеме 56,3 млн. рублей, или 96,7 % к январю - сентябрю 2012 года. На предприятии сохранена среднесписочная численность работников, которая составляет 144 человека. Среднемесячная заработная плата работающих увеличена на 5,8%, но ниже среднерайонного показателя на 5,9%. Снижение объемов выполненных работ, оказанных услуг отразилось на финансовом результате. По итогам 9 месяцев 2013 года получено прибыли в сумме 4,5 млн. рублей, что меньше на 0,9 млн. рублей соответствующего периода прошлого года.
Налогов уплачено в объеме 3,1 млн. рублей, что на 30,7% больше. 

Объем реализации услуг по водоснабжению и водоотведению филиалом ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» - Ипатовский «Межрайводоканал» составил 113,5 млн. рублей, или 103,2%. Среднесписочная численность работающих увеличена на 6 человек и насчитывает 408 человек. Среднемесячная заработная плата сложилась выше уровня соответствующего периода 2012 года на 13,9%, и выше среднерайонного показателя на 7,6%. Результат финансово – хозяйственной деятельности сложился убыточный в сумме 6,5 млн. рублей, против прибыли в январе – сентябре 2012 года 1,5 млн.рублей. 

Открытым акционерным обществом «Ипатоворайгаз» выполнено работ, оказано услуг на сумму 79,3 млн. рублей, или 108% к аналогичному периоду 2012 года. Среднесписочная численность работающих снижена на 3,7% (меньше на 10 человек) и составила 261 человек. По итогам хозяйственной деятельности прибыль сложилась в сумме 3,7 млн. рублей, против 2,5 млн. рублей.
Сельское хозяйство

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг крупными и средними сельскохозяйственными предприятиями района (в текущих ценах) за январь – сентябрь 2013 года 1188,9 млн. рублей, или 69,8% к уровню аналогичного периода 2012 года, в том числе по виду деятельности «растениеводство» - 976,9 млн. рублей (64,7%), «животноводство» - 212,0 млн. рублей (109,9%).
 Растениеводами района произведено 357,2 тыс. тонн зерновых и зернобобовых культур или 99,3% к прошлому году и 70,7% к плановому целевому индикатору Государственной программы. 

За 9 месяцев текущего года всеми категориями хозяйств произведено 7,98 тыс. тонн мяса, или 96 % к январю- сентябрю 2012 года, молока – 51,3 тыс. тонн или 103%. Целевые индикаторы Государственной программы за отчетный период выполнены на 95,2% и 91,6% соответственно.
 Сельскохозяйственными предприятиями района в отчетном периоде произведено мяса 1326 тонн (98% к уровню прошлого года), молока – 12,4 тыс. тонн (99%), шерсти – 81,2 тонн (105%). 
Средний надой на одну корову составил 5608 килограммов (99,6%), при этом на 20,4% выше среднекраевого показателя.

В животноводстве досрочно выполнены годовые плановые целевые индикаторы Государственной программы по следующим направлениям: 
маточное поголовье овец и коз составило 15,5 тыс. голов, при плановом годовом индикаторе 12,5 тыс. голов; 
поголовье крупного рогатого скота специализированных мясных пород и поместного скота - 9,4 тыс. голов, при плане 7,1 тыс. голов.

Среднемесячная заработная плата по отрасли выше уровня аналогичного периода прошлого года на 12% и составила 13028 рублей, но по – прежнему ее размер ниже среднерайонного показателя на 14,6%.

Сальдированный финансовый результат от хозяйственной деятельности сельхозпредприятий района сложился положительный в сумме 170,9 млн. рублей против 492,4 млн. рублей по итогам 9 месяцев 2012 года. 
В развитие сельскохозяйственной отрасли хозяйствами всех категорий агропромышленного комплекса направлено инвестиций в объеме 618,8 млн. рублей, в том числе сельскохозяйственными предприятиями района 590,6 млн. рублей, что выше уровня прошлого года на 36 %. Из них крупными и средними предприятиями 575,1 млн. рублей (118,9% к аналогичному периоду прошлого года). 
В целях поддержки сельхозтоваропроизводителей в январе – сентябре 2013 года администрацией района привлечены средства из федерального и краевого бюджетов на развитие растениеводства, животноводства и возмещение процентной ставки по кредитам в сумме 162,2 млн. рублей против 131,0 млн. рублей в аналогичном периоде 2012 года. Данная государственная помощь была оказана не только крупным сельхозтоваропоизводителям, но ее получили 23 субъекта малого предпринимательства в сумме 7,4 млн. рублей, которая направлена на развитие растениеводства и на возмещение части процентной ставки по кредитам. 
Кроме того, в район привлечены средства для оказания государственной поддержки пяти субъектам малого предпринимательства на сумму 3,4 млн. рублей по возмещению части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах и возмещению части затрат по приобретенным техническим средствам и оборудованию для сельскохозяйственного производства. 
Транспорт

Практически все населенные пункты района имеют регулярное транспортное сообщение, которое осуществляется субъектами малого предпринимательства на 13 маршрутах. В январе – сентябре 2013 года перевезено 527,9 тыс. пассажиров, или 91,0% к уровню аналогичного периода 2012 г. Пассажирооборот составил 15,4 млн. пассажирокиллометров или 91,9 %. На снижение пассажироперевозок негативно влияют нелегальные перевозчики, работающие в режиме «легкового такси». В целях ликвидации их незаконной деятельности за 9 месяцев 2013 года контрольными органами, имеющими соответствующие полномочия, выявлено 16 правонарушителей, на которых составлены протоколы и наложены административные штрафы на общую сумму 8,0 тыс. рублей. 
Грузовым автотранспортом крупных и средних предприятий района перевезено 1283,8 тыс. тонн грузов, или 99,3 % к уровню аналогичного периода 2012 года. Грузооборот превышен на 37%. 
В целях улучшения безопасности дорожного движения на содержание дорог общего пользования, находящихся в собственности района направлено средств муниципального бюджета в объеме 8,3 млн. рублей. Привлечены средства дорожного фонда в объёме 2,9 млн. рублей на капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Лиманского и Советскорунного сельсоветов. На ремонт дворовых территорий многоквартирных домов Советскорунного сельсовета и муниципального образования г. Ипатово - 4,6 и 16,9 миллионов рублей соответственно.

По виду деятельности «транспорт и связь» объем выполненных работ и услуг сложился ниже уровня соответствующего периода прошлого года в 1,7 раза и составил 111,7 млн. рублей.

Открытым акционерным обществом «ДЭП №169» собственными силами выполнено работ и оказано услуг на сумму 103,4 млн. рублей или на 22,8% ниже. Но, вместе с тем, по сравнению с соответствующим периодом 2012 года на предприятии среднесписочная численность работающих возросла на 11 человек (на 7,7%) и составила 154 человека, уплачено налогов в объеме 2,5 млн. рублей (138,9%), получено прибыли в сумме 1,9 млн. рублей.
Высокая конкуренция среди предприятий края по хранению сельскохозяйственной продукции, снижение валового сбора зерновых культур способствовали резкому уменьшению объемных показателей по «вспомогательной и дополнительной транспортной деятельности». По данному виду экономической деятельности выполнено работ, оказано услуг на сумму 111,7 млн. рублей, или 58,7% к январю - сентябрю 2012 года. 

Практически приостановлена деятельность открытого акционерного общества «Ипатовский элеватор». За 9 месяцев текущего года объем выполненных работ и услуг 2,0 млн. рублей против 27,0 млн. рублей соответствующего периода 2012 года. Сокращена численность работающих на 14 человек и по состоянию на 01 октября 2013 года она составила 91 человек. Финансовый результат деятельности предприятия сложился убыточный в сумме 23,0 млн. рублей, против убытка в январе – сентябре 2012 года в 4,0 млн. рублей.

Аналогичная ситуация наблюдается в обществе с ограниченной ответственностью «Ипатовский комбинат хлебопродуктов». Объем выполненных работ и оказанных услуг ниже уровня аналогичного периода 2012 года в 1,7 раза и составил он 16 млн. рублей. Численность работающих сохранена на уровне аналогичного периода 2012 года в количестве 70 человек. Результат финансово – хозяйственной деятельности сложился убыточный в сумме 7,3 млн. рублей против убытка в 18,0 млн. рублей в аналогичном периоде 2012 года. 
Строительство 

По крупным и средним организациям строительного сектора экономики в январе – сентябре 2013 года объем работ и услуг, выполненных собственными силами, составил 242,3 млн. рублей, или 82,5 % к соответствующему периоду прошлого года. 

Объем выпущенной продукции, выполненных работ и услуг в ОАО «Комбинат производственных предприятий Ипатовский» составил 124,6 млн. рублей. В натуральном выражении выпущено керамзита в объеме 81,9 тыс.м3 (за 9 месяцев 2012 г. – 61,7 тыс.м3), железо-бетонных изделий – 4,67 тыс.м3 (за 9 месяцев 2012 г. – 4,2 тыс. м3). По состоянию на 01.10.2013 г. среднесписочная численность работающих 144 человека, или 105,9% к январю- сентябрю 2012 года. Увеличена среднемесячная заработной плата работников на 9,7%, превысив среднерайонный показатель на 7,3%. По результатам финансово – хозяйственной деятельности получена прибыль в сумме 20,0 тыс. рублей против 400 тыс. рублей. 

 Объем производства товаров, выполненных работ и услуг ЗАО «Алеврит» в денежном эквиваленте составил 17,6 млн. рублей, или 121,4% к аналогичному периоду 2012 года. В натуральном выражении выпущено 2466,5 тыс.штук условного кирпича , или 115,6%. Рост объемных показателей способствовал увеличению среднесписочной численности работающих на 4% (67 человек против 64), на процентный пункт среднемесячной заработной платы. По результатам финансово – хозяйственной деятельности ЗАО «Алеврит» получена прибыль в сумме 0,8 млн. рублей против 1,7 млн. рублей. 
ГУП СК «Ипатовское ДРСУ» выполнено строительных работ в объеме 257,0 млн. рублей или в 1,3 раза меньше. Среднесписочная численность работающих снижена на 3% и составила 145 человек, размер среднемесячной заработной платы работающих на процентный пункт выше уровня прошлого года и выше среднерайонного показателя в 1,6 раза. По результатам финансово – хозяйственной деятельности получена прибыль в сумме 12,0 млн. рублей против 37,8 млн. рублей в соответствующем периоде прошлого года. 
Сохранена динамика превышения объемных показателей ООО «Агротехсервис». Объем выполненных работ и услуг увеличен на 21,1% и составил 12,6 млн. рублей. При уменьшении численности работающих лиц на 2 человека (34 работника) наблюдается рост заработной планы в 2,2 раза, уплаченных налогов в 2,8 раза. По итогам работы за 9 месяцев 2013 года получен убыток в сумме 4,6 млн. рублей, против прибыли 0,5 млн. рублей в соответствующем периоде 2012 года. 
ОАО «Ставропольмелиоводстрой» выполнено работ и услуг меньше уровня аналогичного периода прошлого года в 1,9 раза или 4,4 млн. рублей против 8,4 млн.рублей в аналогичном периоде 2012 года. При численности работающих 14 человек (9 месяцев 2012 года - 15 человек) увеличен размер среднемесячной заработной платы работающих в 1,6 раза. По результатам финансово-хозяйственной деятельности получена прибыль в сумме 20 тыс. рублей против 1,2 млн. рублей прибыли в соответствующем периоде прошлого года.
Строительство жилья в районе ведется индивидуальным сектором, за счет собственных и привлеченных средств. За 9 месяцев 2013 года застройщиками введено в эксплуатацию 4,3 тыс. квадратных метров жилья, что в 2 раза выше января – сентября 2012 г. при среднекраевом показателе 109,6%.
Потребительский рынок района остается стабильным.
На 01 октября 2013 года функционирует 599 стационарных объектов общей площадью 46022,34 кв. м, в том числе торговой площадью - 28049 кв.м. Показатель обеспеченности населения торговой площадью 459,8 кв.м. на 1000 человек, при нормативе до 2015 года 380 кв.м. При этом обеспеченность населения торговой площадью в г. Ипатово составляет 842,8 кв. м., по сельским муниципальным образованиям 199,4 кв. метров.
По оценке статистических органов показатель оборота розничной торговли по полному кругу предприятий 2043 млн. рублей, или 112,1%, что на 8,6 процентных пункта выше среднекраевого показателя. 
На долю потребительской кооперации приходится 3 % общего объема товарооборота района и в сравнении с соответствующим периодом 2012 г. наблюдается снижение данного показателя на один процентный пункт.
Розничная торговая деятельность предприятий потребкооперации осуществляется в 31 стационарном магазине против 34 в аналогичном периоде 2012 года, с численностью работающих 52 человека против 56. Из 6 потребительских обществ (Большевистское, Красочное, Октябрьское, Софиевское, Винодельненское, ПО «Согласие») Ипатовского райпотребсоюза прибыльно сработали только два (Красочное и Винодельненское потребительские общества). 
В настоящее время ПО «Согласие» поданы документы на банкротство. Отрицательный сальдированный финансовый результат по итогам 9 месяцев 2013 года составил 583,5 тыс. рублей против убытка в сумме 789,7 тыс. рублей в соответствующем периоде прошлого года. 
Для более полного удовлетворения потребительского спроса на территории г. Ипатово осуществляет деятельность МУП «Центральный рынок» Ипатовского муниципального района Ставропольского края.

Согласно схеме размещения торговых мест, общее количество торговых мест МУП «Центральный рынок» Ипатовского муниципального района Ставропольского края – 100. На 2013 год предприятием было заключено с индивидуальными предпринимателями 61 договор на сдачу торговых мест в аренду. За текущий период 2013 года муниципальным предприятием построено 14 торговых павильонов (затрачено 2767,0 тыс. рублей) и завершается строительство торгового павильона на 6 торговых залов. 

В целях сохранения созданных рабочих мест на ООО «Рынок» Ипатовского райпотребсоюза в текущем году администрация Ипатовского

муниципального района Ставропольского края ходатайствовала перед комитетом Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию об организации деятельности предприятия в режиме ярмарки. Принятое решение позволило ежедневно осуществляют торговую деятельность на ООО «Рынок» 552 индивидуальным предпринимателям и продавцам, против 513 - в 2012 году, но по-прежнему проблемным остается вопрос торговли большинства субъектов во временных строениях, палатках, так как администрация райпотребсоюза и ООО «Рынок» не смогли создать условия для обеспечения торговыми местами предпринимателей, осуществляющих деятельность на его территории. 
Объем выполненных услуг по состоянию на 01.10.2013 г. ООО «Рынок» составил 8,3 млн. рублей, что больше соответствующего периода прошлого года на 4,6 %.

Финансовый результат ООО «Рынок» в отчетном периоде сложился положительный и составил 859 тыс. рублей против прибыли в сумме 570,0 тыс. рублей в аналогичном периоде 2012 г. 

За 9 месяцев текущего года на территории района субъектами малого и среднего предпринимательства открыто 22 объекта торговли, 2 объекта общественного питания создано 74 рабочих места, из них на территориях сельских населенных пунктов открыто 8 магазинов: 4 продуктовых магазина в муниципальных образованиях Большевистского, Кевсалинского, Красочного, Л.-Даченского сельсоветов; 4 хозяйственных - в муниципальных образованиях с. Большая Джалга, Золотаревского и Октябрьского сельсоветов, создано 18 рабочих мест. 

ОАО «Агропромышленное снабжение «Ипатовское» способствует насыщению потребительского рынка района промышленной группой товаров. В отчетном периоде снижена выручка от продажи товаров выполненных работ, оказанных услуг на 4,3% (110,6 млн. рублей против 115,6 млн. рублей). Но в тоже время, увеличена среднемесячная заработная плата работающих на 7%. По итогам финансово-хозяйственной деятельности предприятие имеет положительный финансовый результат в сумме 2,2 млн. рублей против 1,9 млн. рублей в январе – сентябре 2012 года.
За 9 месяцев 2013 года населению района оказано платных услуг во всех секторах реализации на сумму461,8 млн. рублей, что на 7,7 % выше уровня 9 месяцев 2012 года.

В отчетном периоде т.г. МУП «ЖКХ» Ипатовского района увеличило объем выполненных работ и платных услуг к уровню аналогичного периода 2012 г. на 29% (25,3 млн. рублей против 19,6 млн. рублей). Среднесписочная численность работающих осталась на прежнем уровне и составила 92 человека, при этом среднемесячная заработная плата увеличена на 18%, но ее размер ниже среднерайонного показателя на 8,4% . По итогам работы получен положительный финансовый результат в сумме 60 тыс. рублей, против убытка 400 тыс. рублей в аналогичном периоде 2012 года. 
За январь - сентябрь 2013 г. Ипатовским муниципальным унитарным предприятием «Благоустройство» выполнено работ и оказано платных услуг в 3 раза меньше, чем в аналогичном периоде 2012 года, их сумма составила 4,5 млн. рублей против 13,6 млн. рублей. Значительное снижение объемных показателей способствовало снижению численности работающих на 16% или на 7 человек, образованию задолженности по уплате налогов в местный бюджет и внебюджетные фонды в сумме 1,4 млн.рублей, убыточному финансовому результату в сумме 1,4 млн.рублей, против прибыли в 0,9 млн. рублей в соответствующем периоде 2012 года.
Доходная часть консолидированного бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края по состоянию на 01.10.2013г. составила 1016,8 млн.рублей, или 79,5 % к годовым плановым назначениям (на 01.10.2012г. -77,4%), из них налоговые и неналоговые доходы – 212,0 млн.рублей, или 72,5% к годовым плановым назначениям, безвозмездные поступления – 804,7 млн.рублей (81,6 % к годовым плановым назначениям). 
Вступлением в силу с 1 января 2013 года Федерального закона от 03.12.2012 г. №243 – ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного пенсионного страхования» негативно отразилось на выполнении годовых плановых назначений по единому налогу на вмененный доход. За истекший период отчетного года в местный бюджет поступило 17,2 млн. рублей, что составляет 66,4% к утвержденным плановым назначениям и к аналогичному периоду прошлого года 96%. 

 Расходы консолидированного бюджета 971,06 млн. рублей, или 69,1 % к годовым плановым назначениям.

В консолидированном бюджете района на реализацию программных мероприятий предусмотрено средств местного бюджета в объеме 75,6 млн. рублей, что позволило привлечь в район из вышестоящих уровней бюджета 132,8 млн. рублей, в том числе за счет федерального бюджета – 16,0 млн. рублей, краевого бюджета – 116,8 млн. рублей. 
Финансовое состояние организаций


По данным статистических органов сальдированный финансовый результат по крупным и средним предприятиям района за январь – сентябрь 2013 года сложился положительный и составил 97,3 млн. рублей. 

Доля прибыльных предприятий (организаций) к общему объему обследуемых составила 72,4%, или на 5,4% ниже уровня соответствующего периода прошлого года. 

Соответственно доля убыточных предприятий составила 27,6%, что выше на 5,4 процентных пункта к январю – сентябрю прошлого года, при этом к январю - марту т.г. наблюдается тенденция уменьшения данного показателя на 20,8 процентных пунктов. 
Инвестиционная деятельность

Основным показателем, характеризующим инвестиционную активность района, является объем инвестиций в основной капитал, направленный на развитие экономики и социальной сферы. По данным территориального органа статистики за 9 месяцев 2013 года индекс физического объема инвестиций в основной капитал к аналогичному периоду прошлого года превышен в 2,9 раза и составил 3877,7 млн. рублей. В январе - сентябре 2013 года инвестиции распределились в основном по двум видам экономической деятельности: «транс​порт и связь» – 83,7 % в общем объеме инвестиций и «сельское хозяйство» – 14,8 %.

В настоящее время на территории района реализуются крупные и значимые инвестиционные проекты не только для Ипатовского района, но и для Ставропольского края в целом. Это – «Развитие интенсивного растениеводства», инициатором которого выступает ЗАО «ВТБ Капитал» компания «IRRICO», ОАО «Корпорация развития Северного Кавказа» (ОАО «КРСК») и «Строительство нефтеперекачивающей станции (НПС-4)», инициатором которого выступает ЗАО «Каспийский трубопроводный консорциум – Р», включенные в перечень инвестиционных проектов 1 уровня в Ставропольском крае. 

В целях увеличения пропускной способности нефтепроводной системы Каспийского Трубопроводного Консорциума на территории муниципального образования Советскорунного сельсовета ведется строительство нефтеперекачивающей станции (НПС-4). Реализация данного инвестиционного проекта в отчетном периоде т.г. способствовала привлечению в район инвестиций в объеме более 3 млрд. рублей и созданию для жителей района более 140 временных рабочих мест. 

Кроме того, завершены работы по строительству энергоснабжающей подстанции Ипатово НПС-4 ЗАО «Каспийский трубопроводный консорциум – Р» проектной стоимостью более 1,0 млрд. рублей.
Инвестиционный проект «Развитие интенсивного растениеводства «IRRICO» предусматривает создание в Ставропольском крае крупнейшей в России компании по интенсивному выращиванию сельскохозяйственных культур с использованием орошения на территориях трех районов и в том числе на землях ЗАО СХП «Агроинвест» Ипатовского района. Проект предусматривает выращивание на площади 50 тыс. га кукурузы, сои и картофеля (на орошении), а также пшеницы, рапса и подсолнечника (без использования орошения), 24,0 тыс. га планируется оборудовать современными системами дождевального орошения кругового действия. Стоимость проекта – более 8,0 млрд. рублей. В качестве приоритетных в инвестиционном портфеле края он был представлен на недавнем международном экономическом форуме в г.Сочи. 


В настоящее время в рамках реализации проекта выполнена разработка и проведена экспертиза проектной документации и инженерных изысканий сметной документации. В сентябре т.г. получены положительные заключения и разрешение на строительство (реконструкцию). На территории ЗАО СХП «Агроинвест» проведены пуско – наладочные работы первой стадии оросительного оборудования на площади 2,3 тыс. га, где оборудование используется в тестовом режиме. Объем инвестиционных вложений составил 418,2 млн. рублей с созданием 37 рабочих мест.

В сельском хозяйстве района осуществляется реализация инвестиционного проекта «Механизированный производственный комплекс». В январе – сентябре 2013 года проведены работы по восстановлению складов, объем инвестиций составил – 11,0 млн. рублей.

СПК «Кировский» реализует инвестиционный проект «Цех по переработке и фасовке овощей», суть которого состоит в переоборудовании бывшего производственного помещении путем восстановления бывших складских помещений, благоустройства прилегающей территории и создание сети подъездных дорог. В настоящее время приобретен однокамерный комплекс вакуум – импульсной сушки модели КВИС-РМ-500. Объем инвестиционных вложений составил 40,0 млн. рублей. Реализация данного проекта в текущем году позволила создать 4 рабочих места.
ООО «Юг Агромашимпорт» в рамках реализации инвестиционного проекта «Цех автоматизированной линии для хранения лука, производительностью 300 тонн в смену» продолжил строительство овощехранилища на 3000 тонн. Выполнены работы по проектированию и планировке территории с подсыпкой щебнем. Произведена заливка фундамента. Изготовлены и установлены металлоконструкции и проведены работы по обшивке сэндвич панелями. Объем инвестиций составил 11,0 млн. рублей. 
Развитие социальной сферы района путём привлечения инвестиций позволяет уже в ближайшем будущем делать выводы об увеличении не только инвестиционных вложений, но и создании новых рабочих мест в данной сфере экономики. Так, в текущем году на территории районной больницы за счёт привлеченной администрацией района благотворительной помощи ЗАО «Каспийский трубопроводный консорциум-Р» начато строительство лечебно-диагностического корпуса с общим объёмом инвестиций 65 миллионов рублей, при этом на временные работы трудоустроено 60 жителей Ипатовского района. 
Одним из способов взаимодействия инвесторов с обществом является благотворительная деятельность, которая предусматривает широкий спектр спонсорской помощи самым различным слоям населения и организациям.

В апреле 2013 года между ЗАО СХП «Агроинвест» и администрацией муниципального образования Винодельненского сельсовета заключен договор социального партнерства на 0,8 миллиона рублей, в рамках которого средства инвесторов будут направлены на решение вопросов социального характера территории. В частности, будет осуществлено строительство площадки с твёрдым покрытием для организации нестационарной торговли, ограды детской площадки в п. Винодельненском, приобретено оборудование для Дома культуры, детского сада № 9 «Солнышко» и школы № 13 п. Винодельненского. 

Администрацией муниципального образования Советскорунного сельсовета совместно с инвесторами ЗАО СХП «Агроинвест» готовится документация на получение благотворительной помощи для осуществления капитального ремонта клуба п. Двуречного.

В текущем году администрацией района привлечена благотворительная помощь в объёме 2,3 миллиона рублей от ЗАО «Каспийский трубопроводный консорциум-Р». Средства благотворительной помощи направлены на приобретение санитарных автомобией в амбулатории с. Добровольного и с. Кевсала, микроавтобус «ГАЗель-бизнес» на 13 посадочных мест для мотобольного клуба «Колос» г. Ипатово и три мотоцикла «Кавасаки КХ-85» для мотобольного клуба «Спутник» с. Октябрьского.
Обеспечение мер социальной поддержки отдельных категорий граждан.
По состоянию на 01.10.2013 г. численность пенсионеров, состоящих на учете в системе Пенсионного фонда РФ, увеличилась на 0,3% и составила 19020 человек. Среднемесячный размер пенсий возрос по сравнению с аналогичным периодом 2012 года на 9,4% и составил 8486,86 рублей. 

В отчетном периоде т.г. на учете состоит 2266 пенсионеров, чей размер получаемых выплат не достигает прожиточного минимума, и которым производится Федеральная социальная доплата (ФСД) до величины прожиточного минимума. За январь – сентябрь т.г. ФСД составила 22,2 млн.рублей.
За 9 месяцев 2013 года в район поступило средств на оказание мер социальной поддержки отдельным категориям граждан в сумме 184,3 млн. рублей (на 10% выше уровня аналогичного периода 2012 года), субсидий на оплату жилищно- коммунальных услуг – 44,7 млн. рублей (129,6% к 2012 г.). 

Филиалом № 2 государственного учреждения Ставропольского регионального отделения Фонда социального страхования выплачено пособий в сумме 59,5 млн. рублей (110,1% к январю - сентябрю 2012 года). Продолжена работа по улучшению социально – экономических условий жизни отдельных категорий граждан, проживающих на территории Ипатовского района Ставропольского края, а именно:

- выданы бесплатные санаторно –курортные путевки на сумму 1,2 млн. рублей;

- оплачен проезд к месту санаторно –курортного лечения и обратно на сумму 11,9 тыс.рублей;

- оплачены заявки по обеспечению протезно – ортопедическими изделиями и техническими средствами реабилитации в соответствии с индивидуальными программами реабилитации инвалидов на сумму 4335,6 тыс.рублей.
Денежные доходы и состояние рынка труда 

Среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий (без внешних совместителей) за январь - сентябрь 2013 года уменьшилась на 2,0% к аналогичному периоду прошлого года и составила 9760 человек, при этом к январю – марту т.г. обеспечен рост данного показателя на 0,2 процентных пункта.


Уровень зарегистрированной безработицы по состоянию на 01.10.2013 г. по отношению к соответствующему периоду прошлого года остался на прежнем уровне и составил 1,8 %, но снижен относительно января - марта 2013 года на 0,3 процентных пункта.

 Среднемесячная заработная плата по району в январе – сентябре 2013 года возросла к аналогичному периоду прошлого года на 17,1 % и составила 15247,7 рублей, превысив рост среднекраевого показателя на 1,2 процентных пункта. 
Среди отраслей реального сектора экономики наиболее высокий уровень среднемесячной заработной платы отмечен по следующим видам деятельности: государственное управление и обеспечение военной безопасности, социальное страхование - 25489,9 рублей (на 9,1 % выше января – сентября 2012 года), строительство – 21348,4 рублей (на 4,4 %), производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 17246,9 рублей (на 10 %), образование – 15638,2 рублей (на 48,9%), обрабатывающие производства -15263,9 рублей (на 9%), сельское хозяйство – 13113,8 рублей (на 9,9%), здравоохранение - 13626,9 рублей – (на 30,4%). 


Демографическая ситуация
 
За восемь месяцев 2013 года в районе родилось 478 детей, или на 13 детей больше, чем за аналогичный период 2012 года. Показатель числа родившихся на 1000 человек населения Ипатовского района составил 11,8 ,или на 0,2 процентных пункта выше января - августа 2012 г., превысив при этом показатель января- марта текущего года на 0,3 процентных пункта.

Число умерших ниже уровня прошлого года на 5,9% (613 человек против 651). При этом показатель числа умерших на 1000 человек населения Ипатовского района составил 15,1, или на 0,6 процентных пункта ниже января - августа 2012 г.

Заместитель главы администрации 

Ипатовского муниципального района

Ставропольского края   Т.А. Фоменко

Кудлай Ж.Н.
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